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Естественные науки в целом 

1. Гартвиг, Георг;(1813-1880). 

Воздух и его жизнь : Попул. очерки атмосфер. явлений : Пер. с нем. / Соч. Гартвига, авт. 

"Тропический мир", "Чудеса подземного мира", "Единство мироздания". и др.. - 2-е изд., испр. - 

Москва : тип. А.И. Мамонтова и К°, 1875. - [4], X, 324 с., 8 л. цв. ил. 

C 15/144; U 395/21 

003604927 (сохранность) 

Физико-математические науки 

2.  Ахиезер, Наум Ильич;(1901-1980). 

Классическая проблема моментов и некоторые вопросы анализа, связанные с нею / Н. И. Ахиезер. - 

Москва : Физматгиз, 1961. - 310 с. 

Б 61-17/62; Б 61-17/63 

005953170 (НОЛ) 

3. Беклемишев, Александр Владимирович. 

Меры и единицы физических величин [Текст] : [Учеб. пособие для вузов]. - 2-е изд., перераб. - 

Москва : Физматгиз, 1963. - 296 с. : ил.; 20 см. 

Б 63-32/25; Б 63-32/26 

005963241 (НОЛ) 

4. Гельфанд, Израиль Моисеевич. 

Вариационные исчисления [Текст] : [Учебник для ун-тов] / И. М. Гельфанд, С. В. Фомин. - Москва : 

Физматгиз, 1961. - 228 с. 

Б 61-73/294; Б 61-73/295 

006079296 (НОЛ) 

5. Гельфанд, Израиль Моисеевич. 

Представления группы вращения и группы Лоренца, их применения [Текст] / И. М. Гельфанд, Р. А. 

Минлос, З. Я. Шапиро. - Москва : Физматгиз, 1958. - 368 с. 

Б 59-4/263; Б 59-4/264 

006079309 (НОЛ) 

6. Лаврухина, Августа Константиновна. 

Образование химических элементов в космических телах [Текст] / А. К. Лаврухина, Г. М. Колесов. - 

Москва : Госатомиздат, 1962. - 172 с., 2 л. черт. : ил.; 20 см. 

Б 62-74/434 

006321693 (НОЛ) 

7. Основы газовой динамики [Текст] / Ред. Г. Эммонс ; Пер. с англ. В. В. Белого [и др.] ; Под ред. Г. И. 

Баренблатта и Г. Г. Черного. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1963. - 702 с. : ил.; 27 см. -  

Б 63-28/64; Б 63-28/65 

006439766 (НОЛ) 

8. Погорелов, Дмитрий Алексеевич. 

Теория кеплеровых движений летательных аппаратов [Текст]. - Москва : Физматгиз, 1961. - 107 с. : 

черт.; Б 61-65/25; Б 61-65/26 

006469719 (НОЛ) 
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9. Покровский, Константин Доримедонтович;(1868-1945). 

Путеводитель по небу : Практ. руководство к астрон. наблюдениям невооруж. глазом и малой 

трубой : С 5 карт. звездного неба, картою Луны, 104 рис. и 2 хромолит. (затмение Луны и карта 

Марса по наблюдениям Скиапарелли) / [Соч.] К. Покровского, астронома-наблюдателя Юрьевск. 

ун-та. - 2-е [пересмотр. и] доп. изд. - Санкт-Петербург : А.Ф. Маркс, ценз. 1897. - VIII, 295 с., 5 л. 

ил., карт. 

U 261/47; N 12/161; A 186/1079 

003641646 (сохранность) 

10. Серрин, Дж. 

Математические основы классической механики жидкости [Текст] / Пер. с англ. А. Б. Шабата ; Под 

ред. Л. В. Овсянникова. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1963. - 256 с. : черт.; 20 см. 

Б 63-47/281; Б 63-47/282 

008429237 (НОЛ) 

11. Телескопы [Текст] / Под ред. Дж. Койпера и Б. Миддлхерест ; Под ред. В. А. Крата и Н. Л. 

Кайдановского. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1963. - 316 с., 31 л. ил. : ил.; 22 см. 

Б 63-65/188; Б 63-65/189 

006170656 (НОЛ) 

12. Шаронов, Всеволод Васильевич. 

Свет и цвет [Текст]. - Москва : Физматгиз, 1961. - 311 с., 3 л. ил. : ил. 

Б 62-3/307; Б 62-3/308 

006254610 (НОЛ) 

13. Эйлер, Леонард. Введение в анализ бесконечных : [в 2 т.] / пер. с латин. Е. Л. Пацановского ; ред. 

пер. И. Б. Погребысского. - 2-е изд. - Москва : Физматгиз, 1961. - 2 т.; 26 см. Т. 1 / вступ. статья А. 

Шлайзера. - 1961. - 315 с. : черт.  

ЧЗ2 В15/Э32; Б 61-34/33; Б 61-34/35; Б 61-55/15 

008301696 (НОЛ) 

14. Эйлер, Леонард. 

Введение в анализ бесконечных : [в 2 т.] / пер. с латин. Е. Л. Пацановского ; ред. пер. И. Б. 

Погребысского. - 2-е изд. - Москва : Физматгиз, 1961. - 2 т.; 26 см.Т. 2 / пер. В. С. Гохмана ; ред. 

перевода, вступ. статья и примеч. И. Б. Погребысского. - 1961. - 391 с. : ил.  

ЧЗ2 В15/Э32; Б 61-34/33; Б 61-34/35; Б 61-55/15 

008301697 (НОЛ) 

Химические науки 

15. Дорфман, Яков Григорьевич.  

Диамагнетизм и химическая связь [Текст]. - Москва : Физматгиз, 1961. - 231 с. : черт.; 21 см. 

Б 62-12/265; Б 62-12/266 

006124766 (НОЛ) 

16.  Ипатьев, Владимир Николаевич. 

Курс неорганической химии / Сост. В. Ипатьев и А. Сапожников, профессора Михайловск. арт. 

акад. - 7-е изд. - [Москва] : Моск. науч. изд-во при Моск. науч. ин-те, 1918 [обл. 1920]. - 330 с. 

U 243/147; C 65/197; C 65/353 

009103915 (сохранность) 

17. Ипатьев, Владимир Николаевич. 

Курс органической химии [Текст] / Акад. Вл. Ипатьев. - 4-е изд., доп. - Ленинград : Науч. хим.-техн. 

изд-во Всехимпром ВСНХ СССР, 1930. - 415 с., 1 л. табл. 

Я 37/229; Я 51/314 

009201173 (сохранность) 
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18. Кекуле, Фридрих Август;(1829-1896). 

Теоретическое введение в органическую химию / [Соч.] Кекюле; Пер. и доп. В. Баклановским. - 

Санкт-Петербург : тип. Маркова и К°, 1864. 

Вып. 1 : Современное положение и историческое развитие теории органической химии. – 1864. - [4], 

188 с. 

E 46/509; E 53/94 

003834641 (сохранность) 

19. Лавров, В. 

Егор Егорович Вагнер, его жизнь и деятельность / Сост. В. Лавров. - Санкт-Петербург : тип. В. 

Демакова, 1904. - [2], 151 с., 2 л. портр. 

U 434/83; A 272/86 

003721934 (сохранность) 

20. Неницеску, Костин Д. 

Общая химия [Текст] / Пер. с рум. канд. хим. наук Д. Г. Батыра [и др.] ; Под ред. действ. чл. АН 

Молдав. ССР А. В. Аблова. - Москва : Мир, 1968. - 816 с. 

Б 68-56/114; Б 68-56/115 

006430295 (НОЛ) 

21. Никитин, Виктор Михайлович. 

Лигнин [Текст] / Проф. В. М. Никитин, д-р хим. наук. - Москва ; Ленинград : Гослесбумиздат, 1961. 

- 316 с. : черт. 

Б 62-13/119; Б 62-13/120 

006420961 (НОЛ) 

22. Рохов, Юджин Дж. 

Химия металлоорганических соединений [Текст] / Ю. Рохов, Д. Херд, Р. Льюис ; Пер. с англ. Э. Г. 

Быховской [и др.] ; Под ред. акад. И. Л. Кнунянца. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1963. - 359 с. : 

черт.; 22 см. 

Б 63-15/176; Б 63-15/177 

008381571 (НОЛ) 

23. Хрущов, Павел Дмитриевич;(1849-1909). 

Криоскопические исследования / [Соч.] П. Хрущова. - Санкт-Петербург : тип. В. Демакова, [1902]. - 

56 с., 3 л. ил. 

U 25/2330 

003709597 (сохранность) 

24. Центнершвер, Мечислав Гаврилович;(1874-1944). 

Практическое введение в физическую химию и электрохимию / Сост. М. Центнершвер, преп. физ. 

химии в Риж. политехн. ин-те. - Рига : Ионк и Полиевский, 1913. - V, [3], 190, [1] с. 

F 128/267; T 76/152 

003811515 (сохранность) 

25. Челенджер, Ф. 

Некоторые вопросы химии серусодержащих органических соединений [Текст] / Перевод с англ. 

канд. хим. наук Ю. С. Шабарова ; Под ред. д-ра хим. наук Н. Н. Суворова. - Москва : Изд-во иностр. 

лит., 1963. - 298 с.; 22 см. 

Б 63-34/93; Б 63-34/94 

006376722 (НОЛ) 

26. Чичерин, Борис Николаевич;(1828-1904). 

1. Система химических элементов; 2. Законы образования химических элементов : (Ст., 

печатавшиеся в Журн. Физ.-хим. о-ва в 1887-1892 г.) / Б.Н. Чичерин. - Москва : т-во "Печатня С.П. 

Яковлева", 1911. - [6], 498 с. 

E 76/72; E 78/211; U 7/537 

003786755 (сохранность) 
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Науки о Земле 

27. Барбот-де-Марни, Николай Павлович;(1829?-1877). 

Геологические исследования, произведенные в 1870 году в Рязанской и некоторых других 

губерниях / Н. Барбот де Марни. - Санкт-Петербург : тип. Имп. Акад. наук, 1872. - [2], 48 с., 1 л. ил. 

E 85/211 

003584604 (сохранность) 

28. Васильев, Михаил Васильевич. 

В мире семи стихий [Текст] / М. В. Васильев, К. П. Станюкович. - [Москва] : Мол. гвардия, 1961. - 

254 с., 4 л. ил. : ил.; 21 см. 

Б 61-33/290; Б 61-33/291 

005998064 (НОЛ) 

29. Гапеев, Александр Александрович. 

Геологический очерк западной окраины Донецкого бассейна : С 1 карт. и 10 табл... / А. А. Гапеев ; 

[Отв. ред. М. М. Тетяев]. - Ленинград : Геологич. ком-т, Графич. мастерские, 1927. - 96 с., [10] 

вклад. л. красочн. черт., [1] отдельн. вклад. л. красочн. карт. 

V 235/223; V 39/295 

009021331 (сохранность) 

30. Ланге, Октавий Константинович. 

Подземные воды СССР [Текст] : [Учеб. пособие для ун-тов, геол.-развед. и горных вузов] / Под ред. 

Д. И. Гордеева. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1959-1963. - 2 т. 

Ч. 2: Подземные воды Сибири и Средней Азии. - 1963. - 284 с., 6 л. черт., карт. : черт., карт. 

Б 59-82/1; Б 59-82/3 

005694871  (НОЛ) 

31. Ланге, Октавий Константинович. 

Подземные воды СССР [Текст] : [Учеб. пособие для ун-тов, геол.-развед. и горных вузов] / Под ред. 

Д. И. Гордеева. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1959-1963. - 2 т. 

Ч. 1: Подземные воды Европейской части СССР. - 1959. - 270 с., 4 л. схем. : схем., карт. 

Б 59-82/1; Б 59-82/3 

005694872 (НОЛ) 

32. Ловягин, Александр Михайлович;(1870-1925). 

Очерки отечествоведения и сравнительной географии : Физико-географическое и культурно-

экономическое обозрение Российской империи сравнительно с важнейшими государствами / А.М. 

Ловягин. - 2-е изд., испр. и доп. - Санкт-Петербург : А.Э. Винеке 1910. 

Вып. 1 : Естественные условия, население и культурно-исторические области. - VIII, 138 с. 

U 42/183; U 440/137 

003997877 (сохранность) 

33. Ловягин, Александр Михайлович;(1870-1925). 

Очерки отечествоведения и сравнительной географии : Физико-географическое и культурно-

экономическое обозрение Российской империи сравнительно с важнейшими государствами / А.М. 

Ловягин. - 2-е изд., испр. и доп. - Санкт-Петербург : А.Э. Винеке 1910. 

Вып. 2 : Культурно-экономическое обозрение. - VIII, 245 с. 

U 42/183; U 440/137 

003997876 (сохранность) 

34. Милановский, Евгений Евгеньевич;(1923-2012.). 

Новейшая тектоника Кавказа [Текст] / Е. Е. Милановский. - Москва : Недра, 1968. - 282 с., 10 л. 

карт. 

Б 68-47/255; Б 68-47/256 

006408802 (НОЛ) 
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35. Савельев, Борис Александрович. 

Строение и состав природных льдов [Учеб. пособие для геол. спец. вузов] / Б. А. Савельев. - Москва 

: Изд-во МГУ, 1980. - 280 с. 

Б 80-16/293; Б 80-16/294 

001002849 (запросы пользователей) 

36. Сауков, Александр Александрович, (1902-1964). 

Геохимические методы поисков месторождений полезных ископаемых : учебное пособие для 

геологических факультетов государственных университетов / А. А. Сауков ; под ред. М. Г. 

Валяшко. - Москва : Изд-во Московского ун-та, 1963. - 248 с. : ил.; 22 см. 

Б 64-7/33; Б 64-7/34 

010925580 (НОЛ) 

37. Фохт, Карл;(1817-1895). 

Руководство к геологии / [Соч.] К. Фохта; Пер. и доп. под ред. А. Кормилева; [Предисл.: А. 

Кормилев]. - Санкт-Петербург : Обществ. польза, 1865. - [6], 504, XV с., 1 л. табл. 

E 53/173; C 60/238; U 125/1188 

003577124 (сохранность) 

38. Харичков, Константин Васильевич;(1865-1921). 

Минералогия углерода или органическая минералогия : Учение о горючих (углеродистых) 

ископаемых : Введ. к полн. изуч. естеств. истории и технологии углистых веществ и битумов / Сост. 

К.В. Харичков, проф. Тифлис. высш. жен. курсов. - Тифлис : тип. Канцелярии наместника е. и. в. на 

Кавказе, 1911. - IV, 240, IV с. 

U 85/100; U 163/245 

003786275 (сохранность) 

39. Черноморские землятрясения 1927 года и судьбы Крыма  [Текст] : Сборник статей проф-ров: В. А. 

Обручева, П.М. Никифорова, П. А. Двойченко [и др.] / Крымск. науч.-исследоват. ин-т. - 

[Симферополь] : Крымгосиздат, 1928. - 113 с., [8] вклад. л. ил. 

U 175/545; U 175/546 

009251150 (сохранность) 

Биологические науки 

40. Беккер, Зинаида Эрнестовна. 

Физиология грибов и их практическое использование [Текст]. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1963. - 

269 с., 7 л. ил. : ил.; 26 см. 

Б 63-16/93; Б 63-16/94 

005963192 (НОЛ) 

41. Бехтерев, Владимир Михайлович;(1857-1927). 

Проводящие пути спинного и головного мозга : Руководство к изучению внутр. связей мозга / 

[Соч.] В.М. Бехтерева, проф. Воен.-мед. акад. - 2-е изд., совершенно перераб. и знач. доп. - Санкт-

Петербург : К.Л. Риккер 1896-1898. 

Ч. 1 : Методы исследования, волокна спинного мозга и мозгового ствола : С 302 рис. в тексте. – 

1896. - [4], VIII, 390, III с. : ил. 

W 453/17; U 24/1084; МК 

003962165 (сохранность) 
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42. Бехтерев, Владимир Михайлович;(1857-1927). 

Проводящие пути спинного и головного мозга : Руководство к изучению внутр. связей мозга / 

[Соч.] В.М. Бехтерева, проф. Воен.-мед. акад. - 2-е изд., совершенно перераб. и знач. доп. - Санкт-

Петербург : К.Л. Риккер 1896-1898. 

Ч. 2 : Волокна мозжечка, волокна мозг. полушарий и общий обзор провод. систем : С 255 рис. в 

тексте. – 1898. - VIII, 383, [5] с., 1 л. цв. ил. : ил. 

W 453/17; U 24/1084; МК 

003962164 (сохранность) 

43. Велланский, Даниил Михайлович;(1774-1847). 

Основное начертание общей и частной физиологии, или физики органического мира, сочиненное 

академиком и заслуженным профессором Императорской Санкт-петербургской медико-

хирургической академии, действительным статским советником Даниилом Велланским : Для 

руководства к преподаванию физиол. Лекций. - Санкт-Петербург : Гуттенбергова тип., 1836. - [6], 

X, II, [2], 502 с. 

A 261/342; Кл 24/125 

003571121 (сохранность) 

44. Гартвиг, Георг;(1813-1880). 

Человек и природа на островах Великого океана : Пер. с нем. / Соч. Гартвига, авт. "Тропический 

мир", "Чудеса подземного мира", "Единство мироздания" и проч. - 3-е испр. изд. - Москва : К.К. 

Шамов, 1876. - [4], XII с., 441 с., 4 л. ил., карт. 

D 9/295; U 157/55 

003606452 (сохранность) 

45. Завадовский, Борис Михайлович. 

О брожении : С портр. и рис. / Проф. Б. М. Завадовский. - Вологда : Северный печатник, 1925. - 86, 

[1] с. 

W 370/471; W 370/474 

009154445 (сохранность) 

46. Ле Дантек, Феликс Александр;(1869-1917). 

Индивидуальная эволюция, наследственность и неодарвинисты / Ф. Ле-Дантек; Пер. с фр. под ред. 

В.Н. Линда. - Москва : маг. "Книжное дело", 1899. - XVI, 303 с. 

A 253/343 

003688590 (сохранность) 

47. Манжен, Луи Александр;(1852-1937). 

Элементарная ботаника / Л. Манжен; Пер. с 3 фр. изд. Н.И. Мамонтова; Под ред. А.Н. Петунникова. 

- Москва : Н.И. Мамонтов, 1899. - XIV, [2], 392 с., 2 л. цв. ил. 

A 173/115 

003688768 (сохранность) 

48. Павловский, Евгений Никанорович. 

Общие проблемы паразитологии и зоологии [Текст] : [Избр. статьи] / Акад. Е. Н. Павловский ; 

Акад. наук СССР. - Москва ; Ленинград : Изд-во Акад. наук СССР. [Ленингр. отд-ние], 1961. - 424 

с., 1 л. ил. : ил. 

Б 61-40/242; Б 61-40/243 

006471945 (НОЛ) 

49. Путеводитель по Императорскому С.-Петербургскому ботаническому саду [Текст] / сост. Э. 

Регелем. - Санкт-Петербург : Тип. В. В. Пратц, 1873. - 147 c., [1] л. ил. 

20 5/32; B 14/44 

002577816 (сохранность) 
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50. Резникова, Жанна Ильинична. 

Популяции и виды на весах войны и мира / Ж. И. Резникова. - М. : Логос, 2001- 

Ч. 3: Этологические и эволюционные аспекты межвидовых отношений животных (конкуренция, 

паразитизм, симбиоз). - 2001. - 270, [1] с. 

12 02-2/121; 12 02-2/122 

000871132 (запросы пользователей) 

51. Скориков, Александр Степанович;(1871-). 

Исследования речного планктона в России : Очерк А.С. Скорикова. - Санкт-Петербург : тип. В. 

Демакова, [1902]. - 23 с. 

A 249/674 

003708544 (сохранность) 

52. Физиология системы крови [Текст]. - Ленинград : Наука. Ленингр. отд-ние, 1968. 

Т. 1. / А. Я. Ярошевский, И. Г. Андрианова, И. Я. Ашкинази и др. - 280 с., 3 л. ил. : ил. 

Б 68-59/183; Б 68-59/185 

005693043 (запросы пользователей) 

53. Физиология системы крови [Текст]. - Ленинград : Наука. Ленингр. отд-ние 1968- 

Т. 2 : Физиология эритропоэза / Редкол.: В. Н. Черниговский (отв. ред.) и др. – 1979. - 360 с. 

Б 68-59/183; Б 68-59/185 

005693042 (запросы пользователей) 

54. Фишер, Федор Федорович;(1830-). 

Записки иппологии : Курс Николаев. кавалер. уч-ща / Сост. Федор Фишер. - Санкт-Петербург : тип. 

М. Штейн, 1876. - 430, XV с. 

C 54/321; B 9/68 

003607212 (сохранность) 

55. Шевелева, Вероника Сергеевна. 

Межнейронная передача возбуждения в симпатических ганглиях [Текст]. - Ленинград : Медгиз. 

Ленингр. отд-ние, 1961. - 152 с. : ил. 

Б 61-35/214; Б 61-35/215 

006256398 (НОЛ) 

Техника и технические науки в целом 

56. Национальные стандарты : указатель : издание официальное / Федеральное агентство по 

техническому регулированию и метрологии. - Москва : Стандартинформ 1999- 

2003, т. 1 : (по состоянию на 1 января 2003 г.). – 2003. - 439, [1] с. 

ФБ СВТ : Указ-ль/гос.станд. (2 экз.) 

001865340 (запросы пользователей) 

57. Национальные стандарты : указатель : издание официальное / Федеральное агентство по 

техническому регулированию и метрологии. - Москва : Стандартинформ 1999- 

2003, т. 2 : (по состоянию на 1 января 2003 г.). – 2003. - с. 441-884, [1] 

ФБ СВТ : Указ-ль/гос.станд. (2 экз.) 

001865370 (запросы пользователей) 

58. Национальные стандарты : указатель : издание официальное / Федеральное агентство по 

техническому регулированию и метрологии. - Москва : Стандартинформ 1999- 

2003, т. 3 : (по состоянию на 1 января 2003 г.). – 2003. - 479, [1] с. 

ФБ СВТ : Указ-ль/гос.станд. (2 экз.) 

001867006 (запросы пользователей) 
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59. Национальные стандарты : указатель : издание официальное / Федеральное агентство по 

техническому регулированию и метрологии. - Москва : Стандартинформ 1999- 

2004 : (по состоянию на 1 января 2004 г.). – 2004. - 391, [1] с.  

ФБ СВТ : Указ-ль/гос.станд. (2 экз.) 

002427795 (запросы пользователей) 

60. Национальные стандарты : указатель : издание официальное / Федеральное агентство по 

техническому регулированию и метрологии. - Москва : Стандартинформ 1999-  

2005, т. 1 : (по состоянию на 1 января 2005 г.). – 2005. - 453, [1] с. 

ФБ СВТ : Указ-ль/гос.станд. (4 экз.) 

002688652 (запросы пользователей) 

61. Национальные стандарты : указатель : издание официальное / Федеральное агентство по 

техническому регулированию и метрологии. - Москва : Стандартинформ 1999- 

2005, т. 2 : (по состоянию на 1 января 2005 г.). – 2005. - 925, [1] с. 

ФБ СВТ : Указ-ль/гос.станд. (2 экз.) 

002687498 (запросы пользователей) 

62. Национальные стандарты : указатель : издание официальное / Федеральное агентство по 

техническому регулированию и метрологии. - Москва : Стандартинформ 1999- 

2005, т. 3 : (по состоянию на 1 января 2005 г.). – 2005. - 483, [1] с. 

ФБ СВТ : Указ-ль/гос.станд. (2 экз.) 

002687500 (запросы пользователей) 

Энергетика. Радиоэлектроника 

63. Атомный проект СССР : Документы и материалы / М-во РФ по атом. энергии, РАН; [Сост.: Л. И. 

Кудинова (отв. сост.) и др.]; Под общ. ред. Л. Д. Рябева. - Москва : Наука : Физматлит 1998- 

Атомная бомба, 1945-1954. Водородная бомба, 1945-1956 : справочный том / сост.: П. П. 

Максименко (отв. сост.) [и др.]. – 2010. - 709, [2] с. 

11 99-2/32; ВО 851/280 

004894588 (запросы пользователей) 

64. Летов, Александр Михайлович. 

Устойчивость нелинейных регулируемых систем [Текст]. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : 

Физматгиз, 1962. - 483 с. : черт.; 20 см. 

Б 62-76/25; Б 62-76/26 

006332372 (НОЛ) 

Химическая технология. Химические и пищевые производства 

65. Благовещенский, В.П. 

Мыловарения : Полн. руководство для приготовления всевозможнейших сортов мыл : Сост. на 

основании многолет. практ. работы на мыловар. з-дах во Франции, Германии и России В.П. 

Благовещенский. - Санкт-Петербург : К.Л. Риккер 1909-1914. 

Т. [1] : С 104 рис. – 1909. - [2], XV, V, [2], 740, [1] с., 1 л. табл. 

U 102/29; U 80/408; U 56/58; H 13/403 

003991571 (сохранность) 
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66. Благовещенский, В.П. 

Мыловарения : Полн. руководство для приготовления всевозможнейших сортов мыл : Сост. на 

основании многолет. практ. работы на мыловар. з-дах во Франции, Германии и России В.П. 

Благовещенский. - Санкт-Петербург : К.Л. Риккер 1909-1914. 

Т. 2 : Туалетные мыла : Полн. руководство для приготовления обыкнов. туалет. мед. и предназнач. 

для особых целей мыл, а также мыл. порошков и родств. им различ. рода смесей : С 54 рис. – 1914. - 

[2], XIV, 469, [2] с. : ил. 

U 102/29; U 80/408; U 56/58; H 13/403 

003991570 (сохранность) 

67. Вечер, Александр Степанович;(1905-1985). 

Сидры и яблочные игристые вина [Текст] : (Химия и технология) / А.С. Вечер, Л.А. Юрченко. - 

Москва : Пищевая пром-сть, 1976. - 135 с. 

Б 76-29/749; Б 76-29/750 

007665292 (запросы пользователей) 

68. Роббек, Мария Егоровна. 

Традиционная пища эвенов / М. Е. Роббек ; отв. ред. А. В. Кривошапкин ; Ин-т проблем 

малочисленных народов Севера Сибирского отд-ния Российской акад. наук. - Новосибирск : Наука, 

2007. - 161, [2] с. 

2 07-79/125; 2 07-79/126 

003352892 (запросы пользователей) 

69. Чернышев, Сергей Александрович. 

Фальсификация пищевых веществ / [С.А. Чернышев]. - [Харьков] : тип. "Печ. дело", ценз. 1900. - 31 

с. 

T 83/810 

003683955 (сохранность) 

Строительство. Архитектура 

70. Берг, Вадим Андреевич. 

Основы гидротехники [Текст] : [Учеб. пособие для гидрометеорол. вузов]. - Ленинград : 

Гидрометеоиздат, 1963. - 473 с. : ил., карт.; 22 см. 

Б 63-23/327; Б 63-23/328 

005967560 (НОЛ) 

71. Болотин, Владимир Васильевич. 

Статистические методы в строительной механике [Текст] / В. В. Болотин, проф. д-р техн. наук. - 2-е 

изд., перераб. и доп. - Москва : Стройиздат, 1965. - 279 с. 

Б 65-17/451; Б 65-17/452 

005979879 (НОЛ) 

72. Эрмитаж История стр-ва и архитектура зданий : [Альбом / В. М. Глинка и др.]; Под общ. ред. Б. Б. 

Пиотровского. - Москва : Стройиздат, 1989. - 560 с. 

1 90-4/109; 1 90-4/110 

001531559 (запросы пользователей) 

Транспорт 

73. Правила плавания в Суэцком канале, изданные Всеобщей компанией Суэцкого канала  [Текст] / 

Пер. с фр. и англ. текстов Д. А. Черевина ; Под ред. А. В. Сабанина. - Москва : Наркомвод, 1936. - 

Обл., 102 с. : крас. ил. 

R 295/51; R 295/52 

005276421 (НОЛ) 
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74. Скрягин, Сергей Александрович;(1844-?). 

История мореходства в России и его влияние на развитие ее политического могущества и 

экономического благосостояния (с древнейших времен до Петра I) : Докл. С.А. Скрягина. - Санкт-

Петербург : тип. И. Гольдберга, 1900. - [2], 23 с. 

МК XII.А.10 / 8 

003694364 (сохранность) 

Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки 

75. Азбука комнатного растениеводства / Сост. Шк. комис. при О-ве любителей аквариума и комнат. 

Растений. - Москва : тип. Рус. т-ва печ. и изд. дела, 1914. - 30 с. 

V 35/172; O 57/37 

003812359 (сохранность) 

76. Андреев, П.А.  

1. Новейшие планы декоративных садов и цветников; 2. Устройство недорогого коврового цветника 

: Распланирование их и насаждение : Практ. руководство / Сост. П.А. Андреев. - 2-е изд. - 

Петроград : П.П. Сойкин, 1915. - 36 с., 32 ил.; 20. - (Садовая библиотека). 

V 121/81; U 103/686 

004202302 (сохранность) 

Здравоохранение. Медицинские науки 

77. Ануфриев, Александр Андреевич;(1862-). 

Выпадение слизистой оболочки женского мочеиспускательного канала, с анатомическим и 

гистологическим очерком последнего / А.А. Ануфриев, прив.-доц. Моск. ун-та. - Санкт-Петербург : 

Журн. "Практ. медицина" (В.С. Эттингер), Ф.В. Эттингер, 1911. - [4], 88 с., 6 л. ил. - (Клинические 

монографии 1911 г. Июнь/Июль). 

W 411/231; W 42/301; J 102/293 (этот шифр отсутствует в ЭК) 

003776002 (сохранность) 

78. Атлас лекарственных растений СССР / [глав. ред. акад. Н. В. Цицин]. - Москва : Медгиз, 1962. - 

VIII, 703 с. 

Б 62-15/163; Б 62-15/164 

005952161 (НОЛ) 

79. Белов, Николай Анатольевич;(1878-). 

Изменения сосудисто-сердечной деятельности под влиянием интравенозных инъекций 

тестикулярных препаратов : Эксперим. исслед., произвед. в Лаб. общ. патологии проф. А.В. Репрева 

при Харьк. ун-те / Д-р мед. Н.А. Белов, ассист. при Каф. общ. патологии Харьк. ун-та. - Санкт-

Петербург : "Практ. медицина" (В.С. Эттингер), 1911. - 40 с. - (Клинические монографии 1911 г. 

Окт.).  

W 411/231; W 42/301; J 102/293 (этот шифр отсутствует в ЭК) 

003776356 (сохранность) 

80.  Березнеговский, Николай Иванович;(1875-1926). 

О пороках развития конечностей / Прив.-доц. Н. Березнеговский; [Из Госпит. хирург. клиники проф. 

П.П. Тихова в Томске]. - Санкт-Петербург : журн. "Практ. медицина" (В.С. Эттингер), 1911. - 28 с. - 

(Клинические монографии 1911 г. Февр.).  

W 411/231; W 42/301; U 175/1109; J 102/293 

003787400 (сохранность) 
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81. Брюль, Густав;(1871-). 

Отосклероз и современные способы исследования функции уха : Две лекции для практ. врачей / Dr. 

Gustav Brühl, проф. Берлин. ун-та; Пер. с нем. на правах рукоп. мед. А.В. Захера. - Санкт-Петербург 

: "Практ. медицина" (В.С. Эттингер) Ф.В. Эттингер, 1911. - 27 с. 

W 411/231; W 42/301; J 102/293 (этот шифр отсутствует в ЭК) 

003776672 (сохранность) 

82. Бертенсон, Лев Бернардович;(1850-1929). 

Источники холеры и борьба с нею : две новые фр. кн. о холере: [A. Proust. La défense de l'Europe 

contre le choléra. Paris 1892. Henri Monod. Le choléra. Histoire d'une épidemie. Finistère, 1885 1886. 

Paris. 1892] / [соч.] Л.Б. Бертенсона. - Санкт-Петербург : тип. газ. "Новости", 1892. - [2], 22 с. 

A 199/642 

003662954 (сохранность) 

83. Блуменау, Леонид Васильевич;(1862-1931). 

Мозг человека [Текст] : анатомо-физиологическое введение в клинику нервных и душевных 

болезней / [Л. В. Блуменау, проф. Гос. ин-та для усовершенствования врачей]. - 2-е, вновь обраб. 

изд. - Ленинград ; Москва : Гос. изд., 1925. - 370, [1] с. 

W 378/322; W 378/329 

008751815 (сохранность) 

84. Бородин, Дмитрий Николаевич. 

Лечебницы для пьяниц / Д. Бородин. - Санкт-Петербург : типо-лит. Ф. Вайсберга, 1893. - 18 с. 

A 218/869; U 269/93 

003664243 (сохранность) 

85. Вигуру, А. 

Психическая зараза / А. Вигуру и Жукелье; Пер. с фр. Л. К-ъ; С предисл. проф. Моск. ун-та Ф.Е. 

Рыбакова. - Москва : Соврем. проблемы, 1912. - 192 с. 

U 87/297; U 202/49; V 548/325; Рб 33/230 

003789090 (сохранность) 

86. Вольф-Айснер, Альфред;(1877-). 

Ранняя диагностика и иммунитет при туберкулезе применительно к его лечению и прогнозу : По 

данным новейш. исслед.: конъюнктив. и кож. туберкулинов. реакции, опсонины etc. : Руководство 

для врачей и студентов : (A. Wolff-Eisner. Frühdiagnose und Tuberculose-Immunität unter 

Berücksichtigung der neuesten Forschungen: Konjunktival-und Kutan-Reaktion. Opsonine etc., speziell der 

Therapie und Prognose der Tuberkulose. Zweite verm. Aufl. Wurzburg. 1909.) / Dr. Alfred Wolff-Eisner; 

Пер. с доп. авт. к рус. изд. под ред. и с доп. прив.-доц. Имп. Воен.-мед. акад. В.Н. Томашевского. - 

Санкт-Петербург : "Практ. медицина" (В.С. Эттингер) Ф.В. Эттингер, 1911. - VIII, 391с., 22 л. ил. 

A 319/192; A 321/222 

003778109 (сохранность) 

87. Ганнушкин, Петр Борисович. 

Психиатрия : Ее задачи, объем, преподавание / П. Б. Ганнушкин. - Москва : М. и С. Сабашниковы, 

1924. - 52 с. 

V 317/218; V 317/232; W 438/438 

009188939 (сохранность) 

88. Гартье, Эдуард Эдуардович;(1872-). 

Ацидофильные бактерии кишечника детей : (К биол. значению кишеч. бактерий) / Э.Э. Гартье; [Из 

Акад. дет. клиники]. - Санкт-Петербург : журн. "Практ. медицина" (В.С. Эттингер), 1910. - 40 с. - - 

(Клинические монографии 1910. Апр.). 

J 102/293 

003766557 (сохранность) 
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89. Историческое описание больницы Странноприимного дома графа Шереметьева в Москве, 

составленное главным доктором заведения Алексеем Тарасенковым. - Москва : Тип. Ведомостей 

Моск. гор. полиции, 1859. - 23 с. 

Кл 80/187; U 292/672; R 4/310 

002393378 (сохранность) 

90. Кестер, Борис Павлович. 

Лечение на Мацесте [Текст] / д-р Б. П. Кестер, штатный консультант санатория ВЦСПС "Красная 

Москва" и санатория РККА им. Фабрициуса. - 3-е изд., доп. и испр. - Ростов н/Д : Азчериздат, 1937. 

- Обл., 104, [3] с., 6 вкл. л. ил. 

R 348/427; R 348/428 

005166159 (сохранность) 

91.  Кулеша, Георгий Степанович;(1866-1930). 

К патологической анатомии азиатской холеры / Д-р Г.С. Кулеша, прозектор гор. СПБ-ской 

больницы св. Марии Магдалины. - Санкт-Петербург : журн. "Практ. медицина" (В.С. Эттингер), 

1911. - 42 с., 3 л. ил. - (Клинические монографии 1910. Нояб.).  

F 102/976; J 102/293 

003780437 (сохранность) 

92. Левенфельд, Леопольд;(1847-1924). 

Сексуальные проблемы / Л. Левенфельд; Пер. под ред. и с предисл. Н.А. Вырубова. - Москва : 

Соврем. пробл., 1912. - [4], 278 с. 

C 44/281; M 82/171; Рб 33/1490; ЭБес 2/29 

003792526 (сохранность) 

93. Михайлов, Игорь Васильевич. 

Гомеопатия : Справочник / И. В. Михайлов. - М. : АСТ : Астрель, 2002. - 239, [1] с. 

2 02-50/234; 2 02-50/235 

000985399 (запросы пользователей) 

94. Морозов, Георгий Васильевич. 

Ступорозные состояния [Текст] : (Психогенные и кататонические). - Москва : Медицина, 1968 [вып. 

дан. 1969]. - 241 с. 

Б 69-34/191; Б 69-34/192 

006358396 (НОЛ) 

95.  Мюллер, Фридрих. 

Краткое руководство по диагностике внутренних болезней [Текст] : Для врачей и студентов / 

Мюллер-Зейферт ; Пер. д-ра мед. Е. Б. Блюменау ; Под ред. Г. Ф. Ланг. - Ленинград ; Москва : Огиз 

- Гос. мед. изд-во, 1931. - 568 с., 5 вкл. л. крас. ил. 

Я 163/15; V 543/383 

009320562 (сохранность) 

96. Номикос, Василий Антонович;(1884-). 

Лейкоцитоз и Arneth'овская картина крови при аппендиците и его осложнениях / / В. Номикос. 

Таганрог; Из Хирург. отд-ния гор. больницы "Moabit" в Берлине. (Дир. проф. Е. Sonnenburg). - 

Санкт-Петербург : "Практ. медицина" (В.С. Эттингер), Ф.В. Эттингер, 1911. - 28 с. - (Клинические 

монографии 1911 г. Нояб.).  

W 411/231; W 42/301; U 98/683; J 102/293 

003782582 (сохранность) 

97. Пискунов, Геннадий Захарович. 

Клиническая ринология / Пискунов Г.З., Пискунов С.З. - М. : МИКЛОШ, 2002. - 390 с. 

2 02-16/250; 2 02-16/251 

000906411 (запросы пользователей) 
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98. Рубель, Аркадий Николаевич;(1867-1938). 

Лечебные дачи-колонии для грудных больных и основные принципы лечения туберкулезных в 

санаториях / Прив.-доц. А.Н. Рубель, дир. Андреев. лет. кумысолечебн. Санатории. - Санкт-

Петербург : "Практ. медицина" (В.С. Эттингер), Ф.В. Эттингер, 1911. - 28 с. - (Клинические 

монографии 1911 г. Дек.).  

J 102/293 

003784218 (сохранность) 

99. Руководство по военной гигиене / [издали] Bischoff, Hoffmann & Scwiening. - Петроград : Главное 

военно-санитарное управление 1912-1915. 

Т. 1 : с 121 рисунками в тексте / [соч.] д-ра H. Findel и проф. H. Bischoff ; перевод с немецкого под 

редакцией д-ра мед. И. Ф. Рапчевского. – 1915. - VII, 484 с. 

B 20/112; J 85/11; ВО 522/13; ВО 437/128 

004007813 (сохранность) 

100. Руководство по военной гигиене / [издали] Bischoff, Hoffmann & Scwiening. - Петроград : Главное 

военно-санитарное управление 1912-1915. 

Т. 4 : Инфекционные и неинфекционные войсковые болезни : с 2 таблицами и 46 рисунками в 

тексте и добавлением к русскому изданию / сост. воен. врачи: проф. H. Bischoff, проф. H. 

Schwiening, проф. W. Hoffman [и др.] ; перевод с немецкого под редакцией д-ра мед. И. Ф. 

Рапчевского. – 1913. - X, 588 с. 

B 20/112; J 85/11; ВО 437/128 

004007810 (сохранность) 

101. Руководство по военной гигиене / [издали] Bischoff, Hoffmann & Scwiening. - Петроград : Главное 

военно-санитарное управление 1912-1915. 

Т. 3 : с 2 таблицами и 169 рисунками в тексте. – 1912. - XIV, 520 с., 2 л. ил. 

B 20/112; J 85/11; ВО 437/128 

004007811 (сохранность) 

102. Рыбаков, Федор Егорович;(1868-). 

Циклофрения : (Круговой психоз) / Ф.Е. Рыбаков, проф. Моск. ун-та. - Москва : т-во тип. А.И. 

Мамонтова, 1914. - [4], 182 с. 

G 68/57; W 215/3; V 13/47 

004195133 (сохранность) 

103. Снегирев, Юрий Владимирович;(1877-). 

Материалы к учению Павлова об условных рефлексах : Специализация условного звукового 

рефлекса у собаки / Д-р мед. Ю.В. Снегирев. Г. Москва. - Санкт-Петербург : журн. "Практ. 

медицина" (В.С. Эттингер), 1911. - 55 с. - (Клинические монографии Янв. 1911 г.).  

W 411/231 (1911 янв.); U 175/1109; U 98/683; J 102/293 (этот шифр отсутствует в ЭК) 

003784928 (сохранность) 

104. Томкевич, М. С. 

Основы гомеопатии / М. С. Томкевич. - М., 2004. - 249 с. 

2 05-3/234;  2 05-3/235 

002576362 (запросы пользователей) 

105. Хирургические болезни  [Текст] : учебник для студентов учреждений высшего профессионального 

образования, обучающихся по специальности 060101.65 "Лечебное дело" по дисциплине 

"Хирургические болезни" / [Черноусов Александр Федорович и др.] ; под ред. А. Ф. Черноусова. -   

Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 653 с. 

2 09-90/136; 2 09-90/345  (или 2012: 2 12-63/234 (005493089)) 

004412212 (запросы пользователей) 



15 

 

106. Шойфет, Михаил Семенович. 

Психофизическая саморегуляция [Текст] : большой современный практикум / М. С. Шойфет. - 

Москва : Вече, 2010. - 319 с. 

2 10-52/125; 2 10-52/225 

004716632 (запросы пользователей) 

107. Шоттелиус, Макс;(1849-). 

Бактерии, заразные болезни и борьба с ними / Проф. М. Шоттелиус; Пер. со 2 нем. изд. под ред. [и с 

предисл.] прив.-доц. Моск. ун-та А.И. Абрикосова. - Москва : Космос, 1912. - XII, 345 с., 32 л. ил. 

E 78/264; N 7/345; Рб 3/1570 

003799446 (сохранность) 

108. Штефко, Владимир Германович. 

Влияние голодания на детский организм : С добавлениями: 1. Краткого очерка современного 

состояния учения о витаминах и 2. Таблицы содержания витаминов в различных пищевых 

продуктах / Проф. В. Г. Штефко ; Предисл. проф. А. И. Абрикосова. - Орел : Красная книга, 1924. - 

163, II с. 

W 378/109; W 378/119 

009164701 (сохранность) 

109. Шустер, Пауль;(1867-). 

Нервная система и повседневная жизнь / Д-р П. Шустер, прив.-доц. Берлин. ун-та; Пер. с нем. Мих. 

Кадиш. - Москва : Звезда, 1909. - 178, II с. 

U 52/137; U 39/724 

003764361 (сохранность) 

110. Эрлих, Пауль;(1854-1915). 

Экспериментальная хемотерапия болезней, обусловливаемых спириллами : (Сифилис, возврат. тиф, 

фрамбезия, куриный спириллоз) / Paul Ehrlich и S. Hata; С прил. Ю. Иверсена (С.-Петербург), H.J. 

Nichols'а (Нью-Йорк), Bitter'а (Каир) и Дреуеч'а (Каир); Пер. с разреш. авт., под ред. д-ра Н.Г. 

Фрейберга. - Санкт-Петербург : Журн. "Практ. медицина" (В.С. Эттингер), 1910. - VIII, 141 с., 8 л. 

черт. - (Клинические монографии 1910 г. Авг./окт.). 

W 411/231 (1910 авг.-окт.); W 42/301; J 102/293 

003775455 (сохранность) 

Социология  

111. Дмитриев, Владимир Карпович;(1868-1913). 

Критические исследования о потреблении алкоголя в России / В.К. Дмитриев; С предисл. П.Б. 

Струве. - Москва : В.П. Рябушинский, 1911. - [2], XII, 283 с. : диагр. - (Исследования и работы по 

политической экономии и общественным знаниям, издаваемые под редакцией П.Б. Струве Вып. 1). 

U 85/52; W 151/349; D 59/37; Рб 19/735; Сав 8/724 

003778027 (сохранность) 

112. Дугин, Александр. 

Поп-культура и знаки времени / Александр Дугин. - СПб. : Амфора, 2005. - 494, [1] с. 

2 05-66/67; 2 05-66/68 

002811243 (запросы пользователей) 

113. Кампфмейер, Пауль. 

Проституция как общественно-классовое явление, и общественная борьба с нею : С нем. / П. 

Кампфмейер ; Пер. П. Афанасьева под ред. Б. Авилова. - Москва ; Петроград : Гос. изд-во, 1923. - 

155, [2] с. 

V 293/85; W 236/190; ЭБес 4/46 

009189832 (сохранность) 
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114. Миронов, Борис Николаевич. 

Историческая социология России : учебное пособие / Б. Н. Миронов. - Санкт-Петербург : Изд. дом 

Санкт-Петербургского гос. ун-та, 2009. - 535, [1] с. 

2 09-63/142; 2 09-63/531 

004378393 (запросы пользователей) 

История. Исторические науки 

115. Андрианов, Павел Маркович;(1877-?). 

Юбилейная памятка к 300-летию царствования дома Романовых . [Текст]. - Одесса : Пиковский, 

[1913]. - 21 с. 

N 61a/371; V 16/1136 

008324703 (сохранность) 

116. Баратов, Борис Иванович. 

Судьба Романовых / Борис Филатович, [действительный член Имп. Рус. воен.-ист. о-ва и Нижегор. 

ученой архив. комис.]. - Нижний Новгород : тип. "Труд", [1913]. - 51 с. 

V 35/334; U 204/879 

003800387 (сохранность) 

117. Бородин, Дмитрий Николаевич. 

Двенадцатый год. Пожар Москвы / Д. Бородин. - Санкт-Петербург : тип. И. Флейтмана, 1912. - [2], 

39 с. : ил., портр. 

M 99/513; B 19/8а; ВО 441/19 

003788512 (сохранность) 

118. Булгаковский, Дмитрий Гаврилович;(1845-после 1918). 

Домик Петра Великого и его святыня в С.-Петербурге : историческое исследование, основанное на 

официальных документах : с 6-ю гравюрами / [соч.] свящ. Д. Булгаковского. - Санкт-Петербург : 

тип. В. С. Балашева, 1891. - 32 с., 6 л. ил. 

O 54/82; U 406/157; A 162/183 

003551721 (сохранность) 

119. Веселовский, Юрий Алексеевич;(1872-1919). 

Трагедия Турецкой Армении / Юрий Веселовский. - Москва : "Звезда" Н.Н. Орфенова, [1914?]. - 47 

с. 

W 481/155; W 518/821 

003814189 (сохранность) 

120. Вильсон, Вудро;(1856–1924). 

Принципы демократии : извлечения из речей и посланий во время войны / Вудро Вильсон ; пер. с 

англ. Г. П. Струве ; с предисл. Петра Струве. - Берлин, 1924- XIV, 41 с. 

W 509/302; Тим 3-3/1-161 

000366225 (сохранность) 

121. Воронцов, Василий Павлович;(1847-1918). 

Очерки экономическаго строя России [Текст] / В. В. - С.-Петербург : Брокгауз-Ефрон, 1906. - 115, 

[1] с. - (Библиотека самообразования / под ред. проф.: П. И. Броунова и В. А. Фаусека (книжки 

политическаго и общественнаго содержания под ред. проф. И. И. Иванюкова) вып. 7).  

U 8/1217 

008562893 (сохранность) 

122. Гартевельд, Вильгельм Наполеонович;(1862-1927). 

Каторга и бродяги Сибири / В. Гартевельд. - Москва : Дело, 1913. - 196 с. 

U 29/192 

003802020 (сохранность) 
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123. Гаршин, М. 

Русские монеты : Перечень монет и их разновидность царствования имп. Николая II, не вошедших в 

книгу, сост. Х. Гилем и А. Ильиным: "Русские монеты 1801-1904 г." и продолж. этой кн. с 1905 по 

1915 г. / М. Гаршин, чл. Рос. о-ва нумизматов. - Петроград : тип. А. Бенке, 1916. - 32 с., 2 л. ил. 

V 113/1680; V 121/2222; Z 104/54 

004209628 (сохранность) 

124. Гейссер, Людвиг;(1818-1867. 

История Французской революции, 1789-1799 / [соч.] Людвига Гейссера ; перевод с немецкаго под 

редакцией А. Трачевскаго. - Москва : Тип. А. И. Мамонтова и К°, 1870. - 459 с. 

M 51/26; V 50/45 

011060711 (сохранность) 

125. Голод [Текст] : приложение к кн. 8-9 Русской мысли / [Петр Струве, Лоллий Львов, Д. О. Линский]. 

- София : Придворная тип., 1921. - 40 с. 

Рб 20/1362; С/А-1545; С/А-1546 

008662855 (сохранность) 

126. Государь Император Николай II Александрович : К столетию рождения Его Император. Величества, 

1868-6/18 мая- 1968 / [Редактор альбома Е. Месснер]. - [Buenos Aires : Русское слово, 1968]. - [24] с. 

Рос 3-4/2-228 

000889252 (сохранность) 

127. Грубе, Август Вильгельм;(1816-1884). 

Очерки из истории и народных сказаний : (Средняя история) : перевод с немецкого по методу Грубе 

/ А. В. Грубе. - 10-е изд. - Москва : В. В. Думнов, п/ф Насл. бр. Салаевых, 1897. - 363 с. 

A 143/644; U 145/68 

012491046 (сохранность) 

128. Гурко-Кряжин, Владимир Александрович. 

Ближний Восток и державы / В. А. Гурко-Кряжин. - Москва : Науч. ассоциация востоковедения при 

Ц.И.К. С.С.С.Р., [1925]. - 244 с. 

W 357/287; V 369/3; U 234/1860; Рб 6/919 

009192202 (сохранность) 

129. Гурко-Кряжин, Владимир Александрович;(1887-1931). 

Культура Грузии и ее отношение к Востоку / В.А. Гурко. - Тифлис : Электропеч. тип. и перепл. 

"Картли", 1916. - 86, [1] с. 

W 64/1023; V 98/425 

004209902 (сохранность) 

130. Дживелегов, Алексей Карпович;(1875-1952). 

Будущее Турецкой Армении / А. Дживелегов. - Москва : "Звезда" Н.Н. Орфенова, [1915]. - 44 с. 

V 98/290 

004204432 (сохранность) 

131. Золотарев, Аким Михайлович;(1853-1912). 

Что такое наша Россия? / Проф. А.М. Золотарев. - Москва : тип. О-ва распространения полез. кн., 

1908. - 16 с. 

U 31/156 

003748843 (сохранность) 

132. Исраэлян, Виктор Левонович. 

Антигитлеровская коалиция. [1941-1945] [Текст] : (дипломатическое сотрудничество СССР, США и 

Англии в годы Второй Мировой войны). - Москва : Междунар. отношения, 1964. - 608 с. 

Б 64-53/89; ВО 477/353 

006204171 (НОЛ) 
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133. История зарубежных стран после второй мировой войны [Текст] : Учеб. пособие / Ин-т междунар. 

отношений ; [Редколлегия: проф. Л. Н. Кутаков (глав. ред.) и др.]. - Москва : Междунар. отношения, 

1964. - 599 с. 

Б 64-58/215; Б 64-58/216 

006207698 (НОЛ) 

134. Кампфмейер, Пауль;(1864-1945). 

История общественных классов в Германии / П. Кампфмейер; Пер. с нем. И. Вилька; Под ред. В. 

Базарова. - Санкт-Петербург : тип. т-ва "Нар. польза", 1906. - 200, [1] с. 

S 58/182; O 19/193; Рб 6/1573 

003735205 (сохранность) 

135. Кан, Александр Сергеевич. 

История скандинавских стран [Текст] : (Дания, Норвегия, Швеция) : [Учеб. пособие для ист. 

специальностей вузов]. - Москва : Высш. школа, 1971. - 328 с. 

Б 71-27/292; Б 71-27/293 

007389986 (НОЛ) 

136. Ковалев, Сергей Иванович. 

История Рима [Текст] / С. И. Ковалев ; Ленингр. гос. ордена Ленина ун-т. Ленингр. отд-ние Ин-та 

истории Акад. наук СССР. - [Ленинград] : изд-во и тип. Изд-ва Ленингр. гос. ордена Ленина ун-та, 

1948. - 808 с. 

K 174/305; K 174/306 

005812141 (НОЛ) 

137. Ковалев, Сергей Иванович. 

Эллинизм. Рим [Текст] / С. И. Ковалев. - [Ленинград] : Соцэкгиз. Ленингр. отд-ние, 1936. - 

переплет, 2 тит. л., 318 с., 3 вкл. л. карт. : заставки, концовки 

M 188/369; W 7/227; W 1/49; Рб 6/1248; ВО 28/203; ВО 28/204 

005285176 (НОЛ) 

138. Косвен, Марк Осипович. 

Якутская республика : С предисл. Кюлюмнюра и статьей А. Ляхова / М. Косвен. - Москва ; 

Ленинград : Земля и фабрика, 1925. - 155, [2] с., 1 л. карт. 

W 383/435; W 383/360 

009138341 (сохранность) 

139. Крыленко, Николай Васильевич. 

Узел Гармо [Текст] : По запискам 3 Памирск. (Таджик.) экспедиции 1931 г. / Н. В. Крыленко. - 

[Москва] : ГИХЛ 1932. – Т. 1. - Папка, 422 с., 2 вкл. л. портр., карт. в 2 краски : ил. 

R 268/68; R 268/82; Рб 4/1903 

009088784 (сохранность) 

140. Кьеза, Джульетто (1940-2020). 

Война империй : Восток-Запад : раздел сфер влияния / Джульетто Кьеза ; [перевод с итальянского 

Н. Мироновой]. - Москва : Эксмо, 2006. - 317, [2] с. 

2 06-62/9; 2 06-62/10 

002961534 (запросы пользователей) 

141. Лурье, Вячеслав Михайлович. 

Морской биографический словарь: деятели Рос. флота XVIII в. / Вячеслав Лурье. - СПб. : Выбор, 

2005. - 348, [1] с. 

 2 05-46/177; ВО 896/375 

002755861 (запросы пользователей) 
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142. Любартович, Валерий Анатольевич. 

Немецкий купеческий род Прове : два века с Москвой : Die Deutsche kaufmannsfamilie Prowe : zwei 

jahrhunderte mit Moskau / В. А. Любартович, Е. М. Юхименко. - Москва : Изд. дом ТОНЧУ, 2008. - 

240, [3] с. 

2 08-4/106; 2 08-4/107 

003388957 (запросы пользователей) 

143. Маркевич, Арсений Иванович;(1855-1942). 

Таврическая губерния во время Крымской войны : По арх. материалам / Арсений Маркевич. - 

Симферополь : тип. Тавр. губ. земства, 1905. - [4], 260, III, [2] с. 

U 131/230 

003728349 (сохранность) 

144. Минаев, Владислав Николаевич. 

Западная Белоруссия и Западная Украина под гнетом панской Польши [Текст] / В. Минаев. - 

Москва : Гос. воен. изд., 1939. - 46 с. 

ВО 69/314 

005195070 (сохранность) 

145. Муравьев, Николай Николаевич;(1794-1866). 

Дела Турции и Египта в 1832 и 1833 годах / сочинение Н. Н. Муравьева (Карскаго). - Москва : 

Издание Чертковской библиотеки 1870-  

Ч. 1 : Театр войны. - 1874. - XVI, 204 с., 3 л. карт., план 

F 64/272 

012307449 (сохранность) 

146. Народы Кавказа [Текст] / Под ред. М. О. Косвена [и др.]. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1960. 

– Т. 1. - 612 с., 7 л. ил., карт. 

Б 61-5/42; Б 61-5/44; Б 61-5/89 

005703196 (НОЛ) 

147. Народы Кавказа [Текст] / Под ред. М. О. Косвена [и др.]. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1962. 

– Т. 2. - 684 с., 7 л. ил., карт. : ил., карт. 

Б 61-5/42; Б 61-5/44; Б 61-5/89 

005703195 (НОЛ) 

148. Очерки истории Дагестана [Текст] / Дагест. филиал Акад. наук СССР. Ин-т истории, языка и 

литературы им. Гамзата Цадасы ; [Ред. коллегия: д-р ист. наук проф. М. О. Косвен (отв. ред.) и др.]. 

- Махачкала : Дагкнигоиздат 1957. – Т. 1- 392 с. 

Б 279/64; Б 279/66 

005680756 (НОЛ) 

149. Очерки истории Дагестана [Текст] / Дагест. филиал Акад. наук СССР. Ин-т истории, языка и 

литературы им. Гамзата Цадасы ; [Ред. коллегия: д-р ист. наук проф. М. О. Косвен (отв. ред.) и др.]. 

- Махачкала : Дагкнигоиздат 1957. 

Т. 2 / [Канд. ист. наук Г. А. Аликберов, канд. ист. наук А. И. Алиев, Н. В. Даниялова и др.]. – 1957. – 

478 с. 

Б 279/64; Б 279/66 

005680755 (НОЛ) 

150. Очерки феодальной России : [сб. ст.] / [ред. С. Н. Кистерев]. - Москва : УРСС 1997- 

Вып. 3. – 1999. - 296, [1] с. 

11 00-1/491; 11 00-1/492 

000668586 (запросы пользователей) 
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151. Очерки феодальной России : [сб. ст.] / [ред. С. Н. Кистерев]. - Москва : УРСС 1997- 

Вып. 8. – 2004. - 247, [3] с. 

11 00-1/491; 11 00-1/492 

002464158 (запросы пользователей) 

152. Очерки феодальной России : [сб. ст.] / [ред. С. Н. Кистерев]. - Москва : УРСС 1997- 

Вып. 9. – 2005. - 351, [2] с. 

11 00-1/491; 11 00-1/492 

002833666 (запросы пользователей) 

153. Очерки феодальной России : [сб. ст.] / [ред. С. Н. Кистерев]. - Москва : УРСС 1997- 

Вып. 11. – 2007. - 541, [1] с. 

11 00-1/491; 11 00-1/492 

003391008 (запросы пользователей) 

154. Павлович, Михаил Павлович. 

Французский империализм в после-версальский период С 3-мя карт., сост. препод. Воен. акад. А. Н. 

Де-Лазари / Мих. Павлович. - [Москва] : Красная звезда, 1925. - 78, [2] с., [3] л. карт. 

W 322/201; W 322/202; U 377/354 

009130683 (сохранность) 

155. Пичета, Владимир Иванович. 

Казацкое государство на Украине. (XVII-XVIII вв.) [Текст] : Стенограмма лекции, чит. 31 марта 

1945 г. : [На правах рукописи] / Проф. В. И. Пичета. - Москва : [б. и.], 1945. - 20 с. - (Лекторий 1944-

1945 учебного года. Курс лекций по истории СССР/ ОГИЗ при СНК РСФСР Лекция 38).  

Z 71/463 

005340442 (сохранность) 

156. Пичета, Владимир Иванович;(1878-1947). 

Сербия / В.И. Пичета. - Петроград : Задруга, 1917. - 11 с. - Сербия. - (Свобода и братство народов № 

9).  

W 68/998; W 468/525 

004219384 (сохранность) 

157. Погодин, Александр Львович;(1872-1947). 

История Сербии / Проф. А.Л. Погодин. - Санкт-Петербург : Брокгауз-Ефрон, 1909. - [4], 164 с. 

S 58/8; T 79/208; Рб 6/1729; S 27/194; S 24/234; Кл 12/13 

003761312 (НОЛ) 

158. Рагозина, Зинаида Александровна. 

История Ассирии : От возвышения Ассир. державы до падения Ниневии / [Соч.] З.А. Рагозиной чл. 

лондон. и великобрит. "О-ва изуч. Азии...". - 3-е изд., стереотип. - Санкт-Петербург : А.Ф. Маркс, 

ценз. 1902. - [2], XVI, 500 с., 1 л. фронт. (ил.), 2 л. карт. 

T 89/35; U 52/582 

003707929 (сохранность) 

159. Розанов, Герман Леонтьевич. 

Германия под властью фашизма. (1933-1939 гг.) [Текст]. - [2-е изд., доп.]. - Москва : Междунар. 

отношения, 1964. - 518 с. 

Б 64-63/124; Б 64-63/125; ВО 562/252 

008352707 (НОЛ) 

160. Савельев, Евграф Петрович. 

Историческое исследование / Е.П. Савельев. - Новочеркасск : тип. "Дон. печатник" 1915-1916. 

Ч. 1. Вып. 2. – 1915. - 57-120 с. 

V 218/10; V 162/12 

004182868 (сохранность) 
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161. Савельев, Евграф Петрович. 

Историческое исследование / Е.П. Савельев. - Новочеркасск : тип. "Дон. печатник" 1915-1916. 

Ч. 1. Вып. 3. – 1915. - 121-184 с. 

V 218/10 

004182867 (сохранность) 

162. Савельев, Евграф Петрович. 

Историческое исследование / Е.П. Савельев. - Новочеркасск : тип. "Дон. печатник" 1915-1916. 

Ч. 2. Вып. 5-6. – 1916. - 217-300 с.  

V 218/10; V 162/12 

004182865 (сохранность) 

163. Савельев, Евграф Петрович. 

Кто был Ермак и его сподвижники : Ист. исслед. / [Соч.] Е.П. Савельева. - Новочеркасск : Обл. 

Войска Дон. тип., 1904. - 64 с., 1 л. портр. 

J 75/208 

003724568 (сохранность) 

164. Сан-Сальватор. 

Польский король Август Сильный : По ист. материалам современников : С ил. / Гр. Сан Сальватор. - 

Москва : Звезда (Н.Н. Орфенов), [1915]. - 334 с., [4] л. портр. 

S 33/1253; V 54/349; V 199/949 

004198212 (сохранность) 

165. Снесарев, Андрей Евгеньевич;(1865-1937). 

Индия, как главный фактор в средне-азиатском вопросе : Взгляд туземцев Индии на англичан и их 

управление : Докл. пред. Сред.-Азиат. отд. О-ва востоковедения / [Соч.] А.Е. Снесарева; Состоящее 

под августейшим покровительством его имп. высочества вел. кн. Михаила Николаевича О-во 

востоковедения. - Санкт-Петербург : тип. А.С. Суворина, 1906. - VI, 173, [2] с. 

J 38/189; V 505/464 

003738942 (сохранность) 

166. Соболевский, Алексей Иванович;(1856-1929). 

В каком году крестился св. Владимир? О месте и времени крещения св. Владимира и о годе 

крещения киевлян. В. Завитневича. Киев. 1888 : [рецензия] / [А. И. Соболевский]. - Санкт-

Петербург, 1888. - 8 с. 

W 439/302 

003622866 (сохранность) 

167. Соболевский, Алексей Иванович. 

Названия рек и озер русского Севера [Текст] / А. Соболевский. - Ленинград : Академия Наук, 1927. - 

42 с. 

R 204/481; C 38/495 

009238009 (сохранность) 

168. Соколовский, Павел Александрович;(1847-1906). 

Очерк истории сельской общины на Севере России / П. А. Соколовский. - Санкт-Петербург : Тип. В. 

Ф. Демакова, 1877. - [2], 184 с. 

S 109/147; S 12/466; S 20/1354 

011599793 (сохранность) 

169.  Струве, Петр Бернгардович;(1870-1944). 

Размышления о русской революции / Петр Струве. - София : Российско-болгарское книгоизд-во, 

1921. - 34 с. 

С/А-1451; С/А-1940 

008564997 (сохранность) 
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170. Тарле, Евгений Викторович. 

Очерк новейшей истории Европы. 1814-1919 [Текст] / Академик Е. В. Тарле. - 2-е изд. - Ленинград : 

Прибой, 1929. - 208 с. 

R 101/189; R 79/781; W 450/315 

009242886 (сохранность) 

171. Тарле, Евгений Викторович. 

Рабочий класс во Франции в первые времена машинного производства [Текст] : от конца империи 

до восстания рабочих в Лионе. [1815-1834] / Академик Е. В. Тарле. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-

во, 1928. - IV, [3], 278 с., [1] с. объявл. 

U 178/301; W 455/131 

009242889 (сохранность) 

172. Таубе, Михаил Александрович;(1869-1961). 

Исторические корни теперешней войны в эпоху императоров Александра I и Николая I : (Система 

австро-рус. согласия в вост. вопросе и ее крушение) / Проф. бар. М.А. Таубе. - Москва : Наша 

жизнь, 1916. - 64 с. 

V 34/376; V 485/582 

004214004 (сохранность) 

173. Таубе, Михаил Александрович;(1869-1961). 

К истории герба дома Романовых : [догадка о происхождении романовского грифа ; докл., 

читанный в Рус. генеалогическом о-ве 26 февр. 1913 г.] / барон М. А. Таубе. - Санкт-Петербург : 

Тип. "Сириус", [1913]. - 9 с. 

O 54/890 

002950498 (сохранность) 

174. Трачевский, Александр Семенович;(1838-1906). 

Русская история / [Соч.] Проф. А. Трачевского. - 2-е изд., испр. и расшир., с указ. имен, годов и 

предметов. - Санкт-Петербург : К.Л. Риккер, 1895. – Ч. 1. - [2], VIII, 589 с., 7 л. ил., карт. : ил. 

M 69/89; A 218/1576; U 191/122; Рб 1/596; Рб 18/452 

003962032 (сохранность) 

175. Трачевский, Александр Семенович;(1838-1906). 

Русская история / [Соч.] Проф. А. Трачевского. - 2-е изд., испр. и расшир., с указ. имен, годов и 

предметов. - Санкт-Петербург : К.Л. Риккер, 1895. – Ч. 2. - [2], IV, 639 с., 3 л. карт. : ил. 

M 69/89; A 218/1576; U 191/122; Рб 1/596; Рб 18/452 

003962031 (сохранность) 

176. Флисфедер, Давид Ильич;(ок. 1850-1885). 

Еврейский вопрос пред судом истории : [Очерк сост. для Бессараб. комис. по еврейскому вопросу] / 

[Соч.] Д-ра Д.И. Флисфедера. - Санкт-Петербург : типо-лит. А.Е. Ландау, 1882. - [4], II, 229 с. 

T 26/367 

004222163 (сохранность) 

177. Френкель, Захарий Григорьевич. 

Петроград периода войны и революции : Санитарные условия и коммунальное благоустройство / З. 

Г. Френкель ; Музей города. Отд. коммунальной и социальной гигиены. - [Петроград] : 

Петрогуботкомхоз, 1923. - 126 с., 18 л. ил., диагр., черт. 

V 270/280; V 270/281; ВО 470/103 

009177635 (сохранность) 

178. Чернышев, Владимир Яковлевич. 

Муром : крат. путеводитель / В. Чернышев. - Муром : [б. и.], 2004- 

Кн. 2: Прогулки по Мурому. - 2004. - 174, [1] с. 

12 05-7/10 

002712756 (запросы пользователей) 
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Экономика. Экономическаие науки 

179. Бородин, Дмитрий Николаевич. 

Готенборгская система продажи спиртных напитков / Д.Н. Бородин. - Санкт-Петербург : С.-Петерб. 

коммерч. типо-лит. М. Виленчик, 1910. - 21 с. 

M 62/298 

003765600 (сохранность) 

180. Воронцов, Василий Павлович;(1847-1918). 

От семидесятых годов к девяностым : Сб. ст. / В. В. - Санкт-Петербург : кн. маг. "Наша жизнь", 

1907. - 236, [2] с. 

A 225/224; H 13/463; Рб 14/475 

003733779 (сохранность) 

181. Воронцов, Василий Павлович;(1847-1918). 

Судьбы капитализма в России / В.В. - Санкт-Петербург : тип. М.М. Стасюлевича, 1882. - [4], 312 с. 

P 55/55; S 109/390; V 538/295 

003544957 (сохранность) 

182. Даниель-бек, П.А. 

Русский нефтяной экспорт и мировой рынок в период с 1904 по 1911 г. : Экон. этюд / П.А. Даниель-

бек; Под ред. и с предисл. проф. П.Б. Струве. - Петроград : Петрогр. политехн. ин-т имп. Петра 

Великого, 1916. - VIII, 195 с. - (Труды студентов Экономического отделения Петроградского 

политехнического института императора Петра Великого № 20).  

XXIV 9/18; XXIV 9/19 

004209929 (сохранность) 

183. Зивекинг, Генрих. 

Внешняя торговая политика / Д-р Гейнрих Зивекинг, проф. Цюрих. ун-та; С разреш. авт. пер. с нем. 

В.Ф. Гефдинг под ред. П.Б. Струве, доц. Спб. политехн. ин-та. - Санкт-Петербург : О.Н. Попова, 

1908. - [4], 136 с. 

W 449/211; U 25/70; U 116/386; Рб 19/761; Кл 3/139 

003748815 (сохранность) 

184. Коуден, Дадли Дж. 

Статистические методы контроля качества [Текст] / Пер. с англ. О. В. Бруханской ; Под ред. Б. Р. 

Левина. - Москва : Физматгиз, 1961. - 623 с. : черт.; 27 см. 

Б 61-72/93; Б 61-72/94 

006245217 (НОЛ) 

185. Материалы для оценки земельных угодий, собранные экспедиционным способом Статистическим 

отделением при Черниговской губернской земской управе. - Киев : тип. и лит. М.П. Фрица 1877-

1887. 

[Т. 3] : Нежинский уезд : Стат. экон. описание с проектами оценки недвижимых имуществ уезда : 

Сост. по поручению Уезд. Земства при помощи Л.Н. Жебунева и С.В. Зубка член-сотрудник Рус. 

геогр. о-ва А. Русов. - 1880. - [4], XVI, 360, 42 с., 2 л. карт. 

S 129/12; J 63/68 

003889183 (сохранность) 

186. Рогалина, Нина Львовна. 

Власть и аграрные реформы в России XX века [Текст] : учебное пособие / Рогалина Н. Л. ; 

Московский гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, Ист. фак. - Москва : Энцикл. российских деревень, 

2010. - 230 с. 

 2 10-68/211; 2 10-68/212; ЦПФ У03(2)/Р59 

004750416 (запросы пользователей) 
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187. Струве, Петр Бернгардович;(1870-1944). 

Итоги и существо коммунистическаго хозяйства [Текст] : речь, произнесенная на общем Съезде 

представителей русской промышленности и торговли в Париже 17 мая 1921 года / Петр Струве. - 

Берлин : Слово, [1921]. - 30, [1] с. 

С/А-1393; С/А-2875 

008573198 (сохранность) 

188. Струве, Петр Бернгардович;(1870-1944). 

Марксовская теория социального развития : Крит. исслед. Петра Струве / Пер. с нем. Б. Яковенко. - 

Киев : Б. Яковенко и М. Власенко, 1905. - 62 с. 

A 279/552; U 313/30; Рб 15/821; Кл 67/1118 

003730711 (сохранность) 

189. Шиппель, Макс;(1859-1928). 

Денежное обращение в связи с общественными интересами [Текст] / Макс Шиппель, депутат Герм. 

рейхстага ; пер. с нем. В. Д. Ульриха под. ред. С. Н. Булгакова. - Санкт-Петербург : Изд. М. И. 

Водовозовой, 1897. - 135 с. 

W 518/559; 20 56/46 

008488021 (сохранность) 

Политика 

190. Вильсон, Вудро. 

Новая свобода / Вудро Вильсон, президент С.-А. С. Штатов Пер. Н. И. В. Домбровских. - Одесса : 

Н. и В. Д., 1919. - 169, [2] с. 

U 266/231; U 355/625 

009124777 (сохранность) 

191. Внешняя политика СССР [Текст] : Учеб. пособие. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Политиздат, 

1968. - 399 с. 

Б 69-14/35; Б 69-14/36; ВО 383/357 

006119249 (НОЛ) 

192. Исраэлян, Виктор Левонович. 

Организация Объединенных Наций и разоружение [Текст] / В. Л. Исраэлян. - Москва : 

Международные отношения, 1981. - 230 с. 

Б 81-17/223; Б 81-17/224 

001038309 (запросы пользователей) 

193. Кампфмейер, Пауль;(1864-1945). 

Изменения в теории и практике социал-демократии / Кампфмейер; Пер. с нем. Шутякова. - Санкт-

Петербург : Колокол, Е.Д. Мягкова, 1906. - 103 с. 

W 107/149; Рб 15/1617; Рб 15/1069; A 192/238 

003735204 (сохранность) 

194. Кампфмейер, Пауль;(1864-1945). 

Очерки развития немецкой социал-демократии / П. Кампфмейер. - Санкт-Петербург : тип. 

Альтшулера, 1907. - [2], 98 с. 

M 70/168; U 409/323; U 201/67 

003740794 (сохранность) 

195. Карелин, Аполлон Андреевич;(1863-1926). 

Россия в 1930 году / А. Карелин. - Москва : Светлая звезда, 1918. - 56 с. 

20 84/444 

011433454 (сохранность) 
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196. Кутаков, Леонид Николаевич. 

Внешняя политика и дипломатия Японии [Текст] / Ин-т междунар. Отношений. - Москва : 

Междунар. отношения, 1964. - 536 с. 

Б 64-15/311; Б 64-15/312 

006219991 (НОЛ) 

197. Лагардель, Гюбер;(1875-1914). 

Всеобщая стачка и социализм : Междунар. анкета : Мнения и документы / Губерт Лагарделль; Пер. 

с фр. Г. Оленев. - Санкт-Петербург : В.И. Яковенко, 1907. - VIII, 280 с. 

A 225/240; U 135/87; Рб 19/54 

003741429 (сохранность) 

198. Литвинов, Максим Максимович. 

Против войн за всеобщее разоружение [Текст] : Советские предложения о полном и частичном 

разоружении / М. М. Литвинов ; Предисловие: Е.Гнедин. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1928. - 

152 с. 

U 181/1147; U 181/1148 

009213315 (сохранность) 

199. Майский, Иван Михайлович. 

Демократическая контр-революция / И. Майский. - Москва ; Петроград : Гос. изд-во, 1923. - 360 с. 

U 293/364; U 293/363; ВО 900/787 

009116057 (сохранность) 

200. Майский, Иван Михайлович. 

Путешествие в прошлое [Текст] : Воспоминания о русской полит. эмиграции в Лондоне. 1912-1917 

гг. / Акад. И. М. Майский ; [Акад. наук СССР. Отд-ние ист. наук]. - Москва : Изд-во Акад. наук 

СССР, 1960. - 326 с. 

Б 60-89/133; Б 60-89/134 

006393560 (НОЛ) 

201. Петров, Дмитрий Васильевич. 

Япония в мировой политике [Текст]. - Москва : Междунар. отношения, 1973. - 295 с. 

Б 74-2/327; Б 74-2/328 

007321839 (НОЛ) 

Право. Юридические науки 

202. Вишняк, Марк Вениаминович;(1883-1975). 

Автономiя и федерацiя / М. В. Вишняк. - Петроград : Революционная мысль, 1917. - 32 с. 

U 201/921; U 201/922; U 201/923 

009182475 (сохранность) 

203. Герваген, Людвиг Людвигович;(1860-). 

Характер [и] защита владения / Л.Л. Герваген. - Петроград : тип. Я. Башмаков и К°, 1916. - 55 с. 

V 162/630; W 479/326 

004209667 (сохранность) 

204. Дорн, Лудольф Борисович;(1840-1891). 

Лекции по истории римского права, читанные доцентом Спбурского университета Л.Б. Дорном, в 

1881/82 учебн. г. - [Санкт-Петербург] : лит. Яздовского, 1882. - 312, 6 с. 

T 26/228 

003611823 (сохранность) 
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205. История политических учений [Текст] : [Учебник для юрид. ин-тов и фак.] / Акад. наук СССР. Ин-т 

государства и права ; Под ред. проф. С. Ф. Кечекьяна и доц. Г. И. Федькина. - 2-е изд. - Москва : 

Госюриздат, 1960. - 894 с. 

Б 60-61/42; Б 60-61/43 

006211667 (НОЛ) 

206. Леонтович, Федор Иванович;(1833-1911). 

История русскаго права / [соч.] Ф. И. Леонтовича. - Варшава : тип. Варшавского учеб. округа 1902- 

Вып. 1 : Литература истории русского права. – 1902. - [2], IV, 598, LXX с. 

W 266/183; R 12/742; W 437/26; Рб 19/2036; ЦСБ, ОР 

003969363 (сохранность) дублет 008530896 

207. Леонтович, Федор Иванович;(1833-1911). 

История русскаго права / [соч.] Ф. И. Леонтовича. - Варшава : тип. Варшавского учеб. округа 1902- 

Дополнение. – 1903. - [2], 28, VII с.  

W 437/26; ЦСБ,  (в ЭК шифров нет, шифры даны по ГАК) 

003969362 (сохранность) 

208. Леонтович, Федор Иванович;(1833-1911). 

Крестьяне Юго-западной России по литовскому праву XV и XVI столетий : [Рассуждение pro venia 

legendi] / [Соч.] Ф. Леонтовича. - Киев : Унив. тип., 1863. - [2], 88 с. 

L 6/201; U 172/1052 

003566380 (сохранность) 

209. Майоров, Анатолий Анатольевич. 

Наркотики: преступность и преступления / А. А. Майоров, В. Б. Малинин. - СПб. : Юрид. центр 

Пресс, 2002. - 288 с. 

2 02-35/101; 2 02-35/102 

000959125 (запросы пользователей) 

210. Международное право [Учеб. для вузов по спец. "Междунар. право" / Ф. И. Кожевников, Г. П. 

Задорожный, В. И. Кузнецов и др.]; Отв. ред. Ф. И. Кожевников; Моск. гос. ин-т междунар. 

отношений. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва : Междунар. отношения, 1987. - 590,[1] с. 

1 87-47/377; 1 87-47/378; ВО 849/299 

001382616 (запросы пользователей) 

211. Пусторослев, Петр Павлович;(1854-). 

Пятидесятилетие несменяемости судей в Российской империи / [Соч.] П.П. Пусторослева, д-ра 

уголов. права, орд. проф. Юрьев. ун-та. - Юрьев : тип. К. Маттисена, 1915. - 102 с. 

U 487/496 

004197572 (сохранность) 

212. Русские женщины на эшафоте : [Сб.]. - Москва : [Н.Т. Волков] : тип. А.П. Поплавского, 1907. - 192 

с., 11 л. портр., ил.; 23. 

Рб 28/37; R 443/332; МК П1б / Р-89 

003743939 (сохранность) 

213. СССР и германский вопрос, 1941-1949 = Die UdSSR und die deutsche frage : Док. из арх. внеш. 

политики Рос. Федерации : [В 3 т.] / Ист.-док. департамент МИД России. Центр изучения новейшей 

истории в Потсдаме. - Москва : Междунар. отношения 1995- 

Т. 4 : 18 июня 1948 г. - 5 ноября 1949 г. – 2012. - 775 с. 

11 96-1/262; 11 96-1/263 

005481483 (запросы пользователей) 
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214. Таубе, Михаил Александрович;(1869-1961). 

Вечный мир или вечная война?  [Текст] : (мысли о Лиге наций) : [с facsimile неизданнаго письма Л. 

Н. Толстого от 18 декабря 1903 г.] / М. А. Таубе. - Берлин : Русская тип. Е. А. Гутнова, 1922. - 109, 

[3] с., [1] л. факс. 

РЗ : С/А-3336; С/А-1523 

008658729 (сохранность) 

215. Чубинский, Михаил Павлович;(1871-1943). 

Современная борьба взглядов за и против суда присяжных и реформаторские попытки в этой 

области : (Докл., чит. в заседании Киев. юрид. о-ва 22-го марта 1897 г.) / [Соч.] Прив.-доц. М.П. 

Чубинского. - Киев : тип. Ун-та св. Владимира, Н.Т. Корчак-Новицкого, 1897. - [2], 32 с. 

O 54/24; A 256/984 

003554679 (сохранность) 

Военное дело. Военная наука 

216. Аверьянов, Петр Иванович;(1867-1937). 

Краткий военный обзор Кавказско-Турецкаго театра военных действий [Текст] по составленному 

Генеральнаго штаба капитаном Аверьяновым в 1896 г. / дополнил и исправил по новым источникам 

Генеральнаго штаба подполковник Добошинский в 1904 г. - Тифлис : издан Штабом Кавказскаго 

военнаго округа, 1905. - VII, II, 292, [1] с. 

ВО 69/212; ВО 14/25; U 408/336; W 292/106 

007572544 (сохранность) 

217. Аверьянов, Петр Иванович;(1867-1937). 

Маршрутныя описания главнейших путей Ольтинскаго операционнаго направления по 

рекогносцировкам, произведенным в июле и августе 1902 года [Текст] / сост. Гл. штаба полковник 

Аверьянов. - Тифлис : Тип. Гл. штаба Кавказскаго военнаго округа, 1906. - II, 306 с., [3] л. Карты 

ВО 41/424 

007573014 (сохранность) 

218. Андрианов, Павел Маркович;(1877-). 

Обзор русских войн : [Кн. 1]- / П.М. Андрианов. - Одесса : тип. Акц. Юж.-рус. о-ва печ. дела, 1908. - 

72 с., [4] л. ил., карт. 

U 6/2198; C 64/139 

003746250 (сохранность) 

219.  Баратов, Борис Иванович. 

Галиция : Место возмож. столкновения с Австрией / Борис Филатович. - Санкт-Петербург : Воен. 

изд-во, [1913]. - 32 с. 

V 11/158 

003800386 (сохранность) 

220. Блаватский, Владимир Дмитриевич;(1899-1980). 

Очерки военного дела в античных государствах Северного Причерноморья [Текст] / В. Д. 

Блаватский ; Акад. наук СССР, Ин-т истории и Ин-т материальной культуры. - Москва : Изд-во 

Акад. наук СССР, 1954. - 158, [6] с., [1] л. цв. ил. - (Причерноморье в античную эпоху / под ред. 

проф. В. Н. Дьякова Вып. 7).  

C 189/288; C 189/289; ВО 823/6 

004743042 (запросы пользователей) 

221. Вольфсон, Бенцион Менделевич. 

Изгнание германских оккупантов из Крыма [Текст] / Б. Вольфсон. - Симферополь : Красный Крым, 

1939. - 58 с. 

ВО 749/7; B 30/20 

005185220 (сохранность) 
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222. Гейсман, Платон Александрович;(1853-1919). 

Генеральный штаб : Крат. ист. очерк его возникновения и развития / Сост. Ген. штаба ген.-м. П.А. 

Гейсман, заслуж. орд. проф. Николаев. акад. Ген. штаба. - Санкт-Петербург : тип. Гл. упр. уделов 

1903. 

Ч. 1 : Генеральный штаб до Наполеона I. – 1903. - [2], IV, 289 с. 

W 56/174; S 80/90; ВО 439/276; ВО 369/418; ВО 68/38; ВО 16/72 

003972136 (сохранность) 

223.  Гейсман, Платон Александрович;(1853-1919). 

На Петербург-Москву наступления от Вены и Берлина : (с картою) : (печатано в сборнике "Досуги 

Марса") / Антисарматикус. - Саратов : Типо-литография Ищенко, 1890. - 30 с., [1] л. Карт 

ВО 13/479 

012443176 (сохранность) 

224.  Гейсман, Платон Александрович,;(1853-1919.). 

Подготовка к войне в широком смысле [Текст] / сообщ. проф. Николаевской Акад. Генеральнаго 

Штаба полковника П. А. Гейсмана, читанное в Штабе войск Гвардии Петербургскаго военнаго Окр. 

- Санкт-Петербург : Тип. Штаба войск Гвардии Петербургскаго военнаго Окр., 1895. - 64 с. 

ВО 7/191 

008720709 (сохранность) 

225.  Друецкий, Михаил Николаевич;(1883-1975). 

Великая война / М. Друецкий. Великая жертва / И. Эйхенбаум. Великая слава / Е. Месснер. - Буэнос 

Айрес : Южно-Амер. отд. Ин-та по исслед. проблем войны и мира им. проф. ген. Н. Н. Головина : 

Газ. Рос. колонии в Аргентине "Рус. слово", 1964. - [15] с. 

Тим 3-3/1-196 

000369031 (сохранность) 

226. Дугин, Александр Гельевич (1962-). 

Философия войны / Александр Дугин. - М. : Яуза, 2004 (Тул. тип.). - 253, [2] с. 

2 04-66/65; ВО 890/47 

002479739 (запросы пользователей) 

227. Иссерсон, Георгий Самуилович. 

Военное искусство эпохи национальных войн второй половины XIX века : в тексте 33 схемы / Г. 

Иссерсон ; Краснознаменная воен. акад. РККА им. М. В. Фрунзе. - Москва : Краснознамен. воен. 

акад. РККА им. М. В. Фрунзе, 1933. - Папка, т. л., IV, 244 с. 

U 127/52; U 127/53; ВО 728/359; ВО 180/238 

009293213 (сохранность) 

228. Маевский, Владимир Теофилович. 

Трансваальская война и самобытная тактика буров. - Тифлис : тип. Канц. главнонач. гражд. частью 

на Кавказе, 1900. - 28 с. 

U 281/1420 

003647736 (сохранность) 

229. Минаев, Владислав Николаевич. 

Американское гестапо [Текст] / Владислав Минаев. - Москва : изд-во и тип. изд-ва "Моск. рабочий", 

1950. - 400 с. 

C 135/183; C 135/184 

005841196 (НОЛ) 

230. Орлов, Николай Александрович;(1855-после 1917.). 

Суворов на Треббии в 1799 году : Сообщ. экстра-орд. проф. воен. искусства Ген. штаба полк. Н.А. 

Орлова, чит. в Штабе войск гвардии и Петерб. воен. окр. - Санкт-Петербург : тип. Штаба войск 

гвардии и Петерб. воен. окр., 1893. - [2], 107 с., 9 л. портр., карт. 

ВО 15/77; ВО 32/196 

003633838 (сохранность) 
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231. Павлович, Михаил Павлович. 

Химическая война и химическая промышленность / М. П. Павлович (Мих. Вельтман). - 2-е изд., 

доп. - [Москва] : Московский рабочий, 1925. - 115 с. 

W 532/260; Я 16/1198; Я 47/2069; ВО 351/351 

009130686 (НОЛ) 

232. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 32 : (с рисунками № 187-192). - 1859. -6 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923421 (сохранность)  

233. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 33 : (с рисунками № 193-198). - 1860. -13 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923431 (сохранность) 

234. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 34 : (с рисунками № 199-204). - 1860. -13 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923439 (сохранность) 

235. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 35 : (с рисунками № 205-210). - 1860. -13 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923445 (сохранность) 

236. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 36 : (с рисунками № 211-216). - 1860. -19 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923482 (сохранность) 

237. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 37 : (с рисунками № 217-222). - 1860. -16 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923490 (сохранность) 

238. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 38 : (с рисунками № 223-228). - 1860. -13 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923497 (сохранность) 
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239. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 39 : (с рисунками № 229-234). - 1860. -14 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923507 (сохранность) 

240. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 40 : (с рисунками № 235-240). - 1860. -20 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923515 (сохранность) 

241. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 41 : (с рисунками № 241-246). - 1860. -33 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923537 (сохранность) 

242. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 42 : (с рисунками № 247-252). - 1860. -23 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923546 (сохранность) 

243. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 43 : (с рисунками № 253-258). - 1860. -11 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010886965 (сохранность) 

244. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 44 : (с рисунками № 259-264). - 1861. -11 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010886996 (сохранность) 

245. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 45 : (с рисунками № 265-270). - 1861. -24 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010887024 (сохранность) 

246. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 46 : (с рисунками № 271-276). - 1861. -20 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010887029 (сохранность) 
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247. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 47 : (с рисунками № 277-282). - 1861. -19 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010887105 (сохранность) 

248. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 48 : (с рисунками № 283-288). - 1861. -19 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010887037 (сохранность) 

249. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 49 : (с рисунками № 289-294). - 1861. -11 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010887046 (сохранность) 

250. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 50 : (с рисунками № 295-300). - 1861. -21 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010887052 (сохранность) 

251. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 51 : (с рисунками № 301-306). - 1861. -18 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010887062 (сохранность) 

252. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 52 : (с рисунками № 307-312). - 1861. -6 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010887068 (сохранность) 

253. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 53 : (с рисунками № 313-318). - 1861. -22 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010887078 (сохранность) 

254. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 54 : (с рисунками № 319-324). - 1861. - 18 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923467 (сохранность) 
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255. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 55 : (с рисунками № 325-330). - 1861. - 19 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923546 (сохранность) 

256. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 56 : (с рисунками № 331-336). - 1861. - 9 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923561 (сохранность) 

257. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 57 : (с рисунками № 337-342). - 1861. - 26 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923565 (сохранность) 

258. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 58 : (с рисунками № 343-348). - 1861. - 15 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010923565 и 010943698 (сохранность) 

259. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 59 : (с рисунками № 349-354). - 1861. - 7 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010943712 (сохранность) 

260. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 60 : (с рисунками № 355-360). - 1861. - 27 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010943723 (сохранность) 

261. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 66 : (с рисунками № 391-396). - 1863. - 29 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010943790 (сохранность) 

262. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 67 : (с рисунками № 397-402). - 1863. - 30 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010943799 (сохранность) 
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263. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 68 : (с рисунками № 403-408). - 1864. - 54 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010943807 (сохранность) 

264. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 71 : (с рисунками № 421-426). - 1865. - 69 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010943979 (сохранность) 

265. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 72 : (с рисунками № 427-432). - 1865. - 37 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010943983 (сохранность) 

266. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 73 : (с рисунками № 433-438). - 1865. - 20 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010944010 (сохранность) 

267. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 74 : (с рисунками № 439-444). - 1865. - 15 с., 6 л. ил. 

ИЗО; МК XIIА5 / 2° 6/7 

010944041 (сохранность) 

268. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 75 : (с рисунками № 445-450). - 1866. - 64 с., 6 л. ил. 

ИЗО; МК XIIА5 / 2°  

010944014 (сохранность) 

269. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 76 : (с рисунками № 451-456). - 1867. - 25 с., 6 л. ил. 

ИЗО; МК XIIА5 / 2° 6/7 

010944049 (сохранность) 

270. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 77 : (с рисунками № 457-462). - 1867. - 55 с., 6 л. ил. 

ИЗО; МК XIIА5 / 2° 6/7 

010944078 (сохранность) 
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271. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 82 : (с рисунками № 487-492). - 1868. - 26 с., 6 л. ил. 

ИЗО; МК XIIА5 / 2° 6/7 

010945181 (сохранность) 

272. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 83 : (с рисунками № 493-498). - 1869. - 24 с., 6 л. ил. 

ИЗО; МК XIIА5 / 2° 6/7 

010945188 (сохранность) 

273. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 86 : (с рисунками № 511-516). - 1869. - 28 с., 6 л. ил. 

ИЗО; МК XIIА5 / 2° 6/7 

010945215 (сохранность) 

274. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 87 : (с рисунками № 517-522). - 1870. - 10 с., 6 л. ил. 

ИЗО; МК XIIА5 / 2° 6/7 

010945223 (сохранность) 

275. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 88 : (с рисунками № 523-528). - 1870. - 24 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010945223 (сохранность) 

276. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 89 : (с рисунками № 529-534). - 1871. - 66 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010945252 (сохранность) 

277. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 90 : (с рисунками № 535-540). - 1871. - 66 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010945259 (сохранность) 

278. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 91 : (с рисунками № 541-546). - 1872. - 100 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010945277 (сохранность) 
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279. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 98 : (с рисунками № 583-588). - 1874. - 73 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010945364 (сохранность) 

280. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 99 : (с рисунками № 589-594). - 1874. - 26 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010945385 (сохранность) 

281. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 100 : (с рисунками № 595-600). - 1874. - 59 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010945392 (сохранность) 

282. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 101 : (с рисунками № 601-606). - 1875. - 64 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010945590 (сохранность) 

283. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 102 : (с рисунками № 607-612). - 1875. - 35 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010945624 (сохранность) 

284. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 103 : (с рисунками № 613-618). - 1876. - 49 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010945632 (сохранность) 

285. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 104 : (с рисунками № 619-624). - 1877. - 52 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010945659 (сохранность) 

286. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 105 : (с рисунками № 625-630). - 1877. - 18 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

010945680 (сохранность) 
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287. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 106 : (с рисунками № 631-636). - 1878. - 31 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

012940560 (сохранность) 

288. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 107 : (с рисунками № 637-642). - 1878. - 41 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

012940636 (сохранность) 

289. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 108 : (с рисунками № 643-648). - 1878. - 14 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

012940712 (сохранность) 

290. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия 

на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная 

типография 1856-1881. 

Тетрадь 109 : (с рисунками № 649-654). - 1879. - 22 с., 6 л. ил. 

ИЗО 

012940764 (сохранность) 

291. Сотен, Отто фон. 

Как вели войну Наполеон и Мольтке : Попул. очерк из воен. истории XIX в. / О. Фон-Сотен; Пер. с 

нем. С.Е. Коренева. - Санкт-Петербург : С.Е. Коренев и К°, 1908. - [4], 123 с., 5 л. карт. 

A 237/436; N 11/232; ВО 48/26 

003753209 (сохранность) 

292. Суворовский сборник [Текст] : [К 150-летию со дня смерти великого рус. полководца] : [Статьи и 

исследования] / [Отв. ред. ген.-лейт. А. В. Сухомлин] ; Акад. наук СССР. Ин-т истории. - Москва : 

Изд-во Акад. наук СССР, 1951. - 280 с., 4 л. ил. 

C 209/234; C 209/235; ВО 816/204; ВО 816/205; ВО 816/206; ВО 816/207 

006034789 (НОЛ) 

Народное образование. Педагогические науки 

293. Броунов, Петр Иванович;(1852/53-1927). 

Курсъ физической географiи : Руководство для студентов и учеников старших классов средних 

учебных заведений П. И. Броунова : Общия сведения о земле, морфология суши, воды суши, океаны 

и моря. - 2-е изд., испр. и доп. - Петроград : Риккер, 1917. - VIII, 579 с. 

R 189/318; U 157/153; T 68/119 

009142519 (сохранность) 

294. Вегенер, Ханс;(1869-). 

Грядущее поколение : Половая проблема в воспитании детей / Ганс Вегенер; Пер. с нем. Мих. 

Кадиш. - Москва : Звезда, 1909. - 183 с. 

U 31/109; U 58/380; Кл 33/83 

003756210 (сохранность) 
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295. Острогорский, Моисей Яковлевич;(1854-1921). 

История России в рассказах с картинками для народных и других низших училищ / [Соч.] М. 

Острогорского. - 33-е изд. - Санкт-Петербург : тип. Тренке и Фюсно, 1914. - 112 с. : ил., портр. 

U 39/660 

010705100 (сохранность) 

296. Ротфукс, Юлий. 

Воспитывающее обучение [Текст] : "Bekenntnisse aus der Arbeit des erziehenden Unterrichtes. Das 

Uebersetzen in das Deutsche und manches Andere. Von Dr. Julius Rothfuchs, Provincialschulrat zu 

Münster in Westfalen" / Dr. Юлий Ротфукс ; пер. с нем. Дмитрия Королькова, преподавателя древних 

языков в Московской 2-й гимназии. - Москва : Тип. Э. Лисснера и Ю. Романа, 1894. - 156 с. 

A 207/355; 20 67/116 

009546538 (сохранность) 

297. Фролов, Юрий Петрович. 

Учение об условных рефлексах, как основа педагогики [Текст] / Прив.-доц. Ю. П. Фролов. - Москва 

: Работник просвещения, 1928. - 310, [2] с. 

R 194/300; R 194/301; Рб 33/1740 

009248411 (сохранность) 

Физическая культура и спорт 

298. Большая олимпийская энциклопедия : БОЭ : [чемпионы и рекордсмены, страны-участницы, 

завоеванные награды, олимпийские виды спорта, рекорды и достижения] : самое полное 

современное издание / [Бакал Д. С. и др.]. - Москва : Эксмо, 2008. - 591 с. 

2 08-72/81; 2 08-72/82; ЦСБ : 43Х(3)/Б79; ЧЗ2 : Ч517.я2/Б79 

004128816 (запросы пользователей) 

Печать. Библиотечное дело. Архивное дело 

299. Кисин, Борис Моисеевич. 

Графика в оформлении книги [Текст] / Б. М. Кисин. - Москва ; : Гос. изд-во легкой пром-сти, 1938. - 

294 с., 3 ил. 

T 46/217; T 144/163; T 46/272; Кл 42/70; КБ, МК 

005325683 (сохранность) 

300. Ловягин, Александр Михайлович. 

История книжной торговли в Западной Европе и Америке / А. М. Ловягин. - Москва : Гос. изд-во, 

1925. - Обл., [48] с. 

U 289/272; МК Справ И II / 8° 426 

009139930 (сохранность) 

301. Ловягин, Александр Михайлович;(1870-1925). 

Н.М. Лисовский : К 30-летию его деятельности / А.М. Ловягин, президент Рус. библиол. о-ва. - 

Санкт-Петербург : типо-лит. А.Э. Винеке, 1903. - 15 с. 

G 52/108; U 439/381; МК Справ В III / 8° 186; ЦСБ : 38Б(4)/Лисовский/Л68; ОР 

003714053 (сохранность) 

Филологические науки. Языкознание (лингвистика) 

302. Словарь промысловой лексики Северной Руси. XV-XVII вв. [Текст] / М-во образования Российской 

Федерации. Вологодский. гос. пед. ун-т ; [сост.: Е. П. Андреева и др.]. - Санкт-Петербург : Дмитрий 

Буланин, 2003-2015.  

Вып. 1: А-И [Текст] / [сост.: Е. П. Андреева и др.]. - 2003. - 253, [2] с. 

12 03-7/101-6; 12 03-7/166; ЦСБ : 23Б/рус./С48 

001864821 (запросы пользователей)  
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303. Словарь промысловой лексики Северной Руси. XV-XVII вв. [Текст] / М-во образования Российской 

Федерации. Вологодский. гос. пед. ун-т ; [сост.: Е. П. Андреева и др.]. - Санкт-Петербург : Дмитрий 

Буланин, 2003-2015.  

Вып. 2 : К-О [Текст], 2005. - 330, [2] с. 

12 03-7/101-6; 12 03-7/166; ЦСБ : 23Б/рус./С48 

002755862 (запросы пользователей) 

Фольклор. Фольклористика 

304. Коротин, Евгений Иванович. 

Устное поэтическое творчество уральских (яицких) казаков : (Антология) / Е. И. Коротин, О. Е. 

Коротин; М-во науки и высш. образования Респ. Казахстан. Зап.-Казахстан. гуманит. ун-т им. А. С. 

Пушкина, Ассамблея народов Казахстана. - Самара : Самар. дом печати Уральск 1999- 

Ч. 2 : Свадебный обряд. Сказки. Предания. Байки. Пословицы, поговорки. Приметы. Загадки. 

Детский фольклор. – 1999. - 220, [1] с. 

12 99-4/108; 12 99-4/109 

000614219 (запросы пользователей) 

305. Лукьяновский, Александр Григорьевич;(1838-). 

Русские народные сказки и были в стихах : Т. 1-2 / А. Лукьяновский. - Санкт-Петербург : тип. т-ва 

"Обществ. польза", 1884. - 2 т.  

T 24/555; M 55/57 

003615694 (сохранность) 

306. Минаев, Иван Павлович;(1840-1890). 

Индейские сказки и легенды, собранные в Камаоне в 1875 году И. П. Минаевым. - Санкт-Петербург 

: Тип. В. Ф. Демакова, 1876. - [4], II, XXII, 249 с. 

U 106/122; U 327/127; E 42/163 

011158751 (сохранность) 

Литературоведение. Художественная литература 

307. Баевский, Вадим Соломонович. 

История русской поэзии, 1730-1980 : компендиум / В. С. Баевский. - 4-е изд., испр. и доп. - Москва : 

Изд-во УРСС : Едиториал УРСС, 2004. - 338, [2] с. 

3 04-34/89; 3 04-34/90 

002462047 (запросы пользователей) 

308. Бурче, Евгений Федорович. 

Военные обманщики [Текст] / Е. Бурче ; Рисунки С. Пойч. - Москва : Молодая гвардия, 1932. - 24 с. 

: ил.; 23 см. 

W 250/17; W 250/18 

009269755 (сохранность) 

309. Вердеревский, Александр. 

Стихотворения Александра Вердеревского. - Москва : тип. Н. Степанова, 1838. - 65 с., 1 л. фронт. 

(ил.) 

W 446/46; МК С-III/8-B 

003559683 (сохранность) 

310. Вережников, Александр Васильевич (1876-1920). 

Всем солнышко светит : Рассказы / А. Вережников; Рис. П. Воронцова. - Москва : т-во И.Д. Сытина, 

1914. - 147 с. : ил.; 23. - (Библиотека "Тропинки" / Под ред. П. Соловьевой и Н. Манасеиной). 

V 33/108; U 395/425; Рб 11/909 

003814145 (сохранность) 
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311. Вишневский, Всеволод Витальевич.  

Статьи, дневники, письма о литературе и искусстве [Текст] / [Сост. и примеч. Ц. Дмитриевой] ; 

[Вступит. статья А. Макарова, с. 3-26]. - Москва : Сов. писатель, 1961. - 702 с., 10 л. ил. 

Б 61-33/109; Б 61-33/110 

006118001 (НОЛ) 

312. Волков, Анатолий Андреевич. 

 А.С. Серафимович [Текст] : Очерк жизни и творчества. - Москва : Просвещение, 1969. - 239 с.  

 Б 69-81/201; Б 69-81/202  

007301327 (НОЛ) 

313. Воспоминания об Иване Катаеве [Текст]. - Москва : Сов. писатель, 1970. - 286 с., 1 л. портр.; 17 см. 

 Б 70-24/416; Б 70-24/417  

007312235 (НОЛ) 

314. Всеволод Иванов - писатель и человек [Текст] : Воспоминания современников / [Сост. Т. В. 

Иванова]. - 2-е изд., доп. - Москва : Сов. писатель, 1975. - 446 с., 9 л. ил.; 21 см. 

 Б 75-34/2669; Б 75-34/2670; ОР Отд. рукоп. 92/И-20 

006961129 (НОЛ) 

315. Гин, Моисей Михайлович. 

Литература и Время : исследования и статьи / М. Гин. - Петрозаводск : Карелия, 1969. - 272, [2] с. 

Б 69-83/81; Б 69-83/82; Кл 81/74 

004585307 (запросы пользователей) 

316. Горбунова-Посадова, Елена Евгеньевна (1878-1955). 

Для крошечных людей : С рассказами и стихами, собр. Е. Горбуновой и В. Лукьянской / Картинки 

Е. Бем. - 2-е изд. - Москва : типо-лит. т-ва И.Н. Кушнерев и К°, 1909. - 100, [3] с. : ил.  

Рб 11/975 

003757155 (сохранность) 

317. Горелов, Анатолий Ефимович. 

Бесстрашие художника [Текст] / Анатолий Горелов. - Ленинград : Изд-во писателей в Ленинграде, 

[1935]. - 138 с. 

D 54/50; U 140/510; Рб 8/799 

005274949 (НОЛ) 

318. Горелов, Анатолий Ефимович. 

Испытание временем [Текст] : Сборник критич. статей / Анатолий Горелов. - Ленинград : 

Гослитиздат, 1935 (тип. им. Володарского). - 205 с. 

E 33/275; E 112/174; Рб 8/798; U 203/741 

005274950 (НОЛ) 

319. Готвальд, Владимир Адольфович. 

Последние дни Льва Николаевича Толстого / В.А. Готвальт. - Москва : Нар. изд-во, 1911. - 43 с. 

U 77/237 

003777846 (сохранность) 

320. Дефо, Даниэль (ок. 1660-1731). 

Робинзон Крузо / Де-Фо; Перераб. Л. Громозовой. - Санкт-Петербург ; Москва : Вят. книгоизд. т-во 

"Нар. б-ка", 1912. - [2], 243 с., 48 ил., 1 л. фронт. (ил.); 23. 

U 86/217; Рб 11/981 

003790213 (сохранность) 
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321. Дубровина, Изабелла Михайловна. 

Автор и его художественный мир : учебное пособие к курсу лекций по истории русской литературы 

XX века для филологических факультетов университетов / И. М. Дубровина ; Московский гос. ун-т 

им. Ломоносова, Филологический фак. - Москва : МАКС Пресс, 2009. - 139, [1] с. 

2 09-81/569; 2 09-81/578 

004405294 (запросы пользователей) 

322. Ермилов, Владимир Евграфович (1861-1918). 

Пойдем за ними : Чтение для юношества : (Очерки, характеристики, картинки и воспоминания из 

жизни и деятельности рус. писателей и др. поборников света, свободы и счастья народа) / В.Е. 

Ермилов. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1908. - 328 с. : ил.; 20. 

U 408/159; U 2/495; Рб 11/986 

003748606 (сохранность) 

323. Жак, Любовь Петровна. 

 Жизнь, искусство, личность писателя [Текст] : Статьи. - Москва : Сов. писатель, 1969. - 280 с.  

 Б 69-73/336; Б 69-73/337  

007052552 (НОЛ) 

324. Жданов, Лев (1864-1951). 

Отрок-властелин : Историческая повесть из жизни Петра Великого / [Соч.] Льва Жданова; С 6 

рисунками А. П. Апсита. - Санкт-Петербург : А. Ф. Девриен, [1909]. - X, 340 с., [6] л. ил.; 25 см. 

U 227/230; N 12/393; U 411/25; Рб 11/984 

003757808 (сохранность) 

325. Жебар, Эмиль (1839-1908). 

Пия и Викторин : Ист. повесть из времен борьбы императоров с папами / Э. Жебар; Пер. с фр. В. 

Кошевич; С ил. П.Е. Литвиненко. - Москва : Д.П. Ефимов, 1901. - 199 с. : ил.; 21. 

F 99/212; U 231/453; Рб 11/980 

003696854 (сохранность) 

326. Елачич, Евгений Александрович (1880-1945). 

Мордочка и еще пять рассказов : (4 кн. рассказов) : Для детей мл. возраста / Евгений Елачич. - 2-е 

изд. - Санкт-Петербург : [изд. авт.], 1912. - 112 с. : ил.; 21. 

Рб 11/990; Рб 11/991 

003748394 (сохранность) 

327. Елачич, Евгений Александрович (1880-1945). 

Стихи и пять рассказов : Для детей мл. возраста : 5-я кн. рассказов / Евгений Елачич. - Санкт-

Петербург : Изд. Е.А. Елачича, 1909-1910. - [2], 89, [4] с. : ил.; 19. 

E 82/854; Рб 11/988 

003757750 (сохранность) 

328. Загадки, ребусы, силуэты. - Москва : А. Жаркова, 1885. - 30 с. : ил.; 21. 

V 121/1862 

003599164 (сохранность) 

329. Иванов, Алексей Иванович. 

 Литературное наследие Максима Грека [Текст] : Характеристики, атрибуции, библиография / АН 

СССР. Ин-т рус. литературы (Пушкинский дом). - Ленинград : Наука. Ленингр. отд-ние, 1969. - 248 

с., 2 л. ил. : ил.; 22 см. 

 Б 70-11/95; Б 70-11/96; МК ; ОР Отд. рукоп. 8р/Л-64; ЦПФ3 3 чит.зал Ш5(2=р)3/И20 

007120007 (НОЛ) 
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330. Имшенецкий-Лукашевич, В. 

Божья овечка : Деревен. быль / В. Имшенецкий-Лукашевич; С рис. А. Апсит. - Москва : тип. т-ва 

И.Д. Сытина, 1915. - 87 с. : ил.; 21. 

U 64/279; U 345/1; Рб 11/997 

004205217 (сохранность) 

331. Казмин, Николай Васильевич (1881-после 1941). 

Рожок пастуха : Рассказы / Н. Казмин-Вьюгов; Рис. П. Воронцова. - Москва : т-во И.Д. Сытина, 

1914. - 221, [2] с. : ил.; 23. - (Библиотека "Тропинки" / Под ред. П. Соловьевой и Н. Манасеиной). 

V 92/148; D 21/255; U 418/133; Рб 11/1012 

004189989 (сохранность) 

332. Кандез, Эрнест Шарль (1827-1898). 

Изгнанники : Повесть из жизни насекомых / Эрнест Кандез; Пер. с фр. Л.В. Рудевича. - Москва : 

тип. т-ва И.Д. Сытина, 1912. - 315 с. : ил.; 22. 

U 54/436; U 2/976; B 62/220; Рб 11/1015 

003791489 (сохранность) 

333. Каринцев, Николай Александрович;(1886-1961). 

Образы прошлого : Очерки и рассказы о великих людях прошлых веков : Для юношества / Ник. 

Каринцев. - Петроград : тип. т-ва А.С. Суворина "Новое время", 1915. - VI, 361 с., [4] л. ил., портр. 

V 570/27; V 49/88 

004205474 (сохранность) 

334. Киплинг, Редьярд (1865-1936.). 

Смелые мореплаватели : Повесть Рэдиарда Киплинга / Полн. пер. с англ. А. Каррик. - Москва : 

типо-лит. т-ва И.Н. Кушнерев и К°, 1903. - [4], 192 с., 38 ил.; 23. 

G 76/69; Рб 11/1030 

003713136 (сохранность) 

335. Киплинг, Редьярд (1865-1936.). 

Три рассказа из Книги дебрей. 1. Брат волков. 2. Похищение лягушенка. 3. Тигр! Тигр! / Р. Киплинг; 

Пер. с англ. В. Кошевич; С ил. П. Яковлева. - Москва : Д.П. Ефимов, 1901. - 98 с. : ил.; 22. 

F 64/68 

Рб 11/1029 

003697451 (сохранность) 

336. Колесникова, Галина Алексеевна. 

Борис Горбатов [Текст] : Творческая биография. - Москва : Сов. писатель, 1957. - 240 с., 6 л. ил.  

Б 289/385; Б 289/386 

006173714 (НОЛ) 

337. Кондурушкин, Степан Семенович (1874-1919). 

Звонарь : Рассказы : Для ст. возраста / С.С. Кондурушкин; Рис. и обл. Д. Митрохина. - Москва : т-во 

И.Д. Сытина, 1914. - 132 с. : ил.  

S 2/455; Рб 11/1056; МК XIIА3в / 8° Митрохин 

004190384 (сохранность) 

338. Крашенинников, Николай Александрович (1878-1941). 

Из вешнего времени : [Рассказы] / Н. Крашенинников. - Москва : ред. журн. "Светлячок" и 

"Путевод. огонек", 1908. - 120 с., 1 л. фронт. (ил.), 4 л. ил. : ил.; 22. 

U 24/85; Рб 11/1017 

003749519 (сохранность) 
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339. Кремлев, Анатолий Николаевич;(1859-1919). 

Шекспир и его значение для литературы и театра : Памяти Шекспира : 300-летия со дня его смерти. 

1616 10/23/IV 1916 : Очерк Анатолия Кремлева. - Петроград : Звезда, 1916. - 24 с., 1 л. фронт. 

(портр.) 

V 113/1682 

004211066 (сохранность) 

340. Круглов, Александр Васильевич (1852-1915). 

Вечерние досуги : сборник детских рассказов и стихотворений / А. Круглова. - Санкт-Петербург : Ф. 

Павленков, 1894. - [4], 231 с. : ил.; 22 см. 

A 136/30; Рб 11/1019 

003816091 (сохранность) 

341. Круглов, Александр Васильевич (1852-1915). 

Детям : Стихотворения Александра Круглова / С 49 рис. худож. А.И. Кандаурова, факс. авт. и его 

портр. - 3-е изд. - Санкт-Петербург : А.Ф. Девриен, [1903]. - VIII, 99 с., 1 л. фронт. (портр.) : ил.; 20. 

T 96/307; Рб 11/1020 

003697726 (сохранность) 

342. Круковский, Михаил Антонович. 

По горам и долам : Повесть о странствованиях юного гимназиста / [Соч.] М.А. Круковского; С отд. 

ил. худож. И. Гурьева и рис. в тексте. - Санкт-Петербург ; Москва : т-во М.О. Вольф, [1910] (Санкт-

Петербург). - [2], II, 262, II с., 1 л. фронт. (ил.), 4 л. ил. : ил.; 24. 

U 73/48; Рб 11/1022 

003769065 (сохранность) 

343. Латри, Ариадна Н. 

Светлые дни детства : Рассказы / А. Латри; Рис. М. Латри. - Москва : т-во И.Д. Сытина, 1915. - 95 с. 

: цв. ил.; 23. - (Библиотека "Тропинки" / Под ред. П. Соловьевой и Манасеиной). 

V 114/944; Рб 11/1051 

004206236 (сохранность) 

344. Лиданова, Лидия Алексеевна (-1916). 

Утренние тени : Рассказы для детей / Л. Лиданова. - Москва : т-во И.Д. Сытина, 1912. - 135 с. : ил.;  

M 83/187; Рб 11/1033 

003792688 (сохранность) 

345. Линден, Ада. 

Дочь венгерского вождя : Ист. повесть для юношества / А. Линден; С ил. Н.И. Живаго; Пер. с нем. 

Евг. Дидрикиль под ред. А.М. Васютинского. - Москва : Задруга, 1914. - [4], 242 с., 6 л. ил. : ил.; 23. 

M 135/1659; M 135/1699; Рб 11/1032; МК 

004191429 (сохранность) 

346. Лондон, Джэк;(1876-1916). 

Искра жизни : Рассказ / Джек Лондон; Пер. с англ. Р. Рубиновой. - Москва : тип. К.Л. Меньшова, 

1907. - 40 с. 

U 6/330 

003741681 (сохранность) 

347. Лукашевич, Клавдия Владимировна;(1859-1931). 

Гнездышко : Сб. рассказов и сказок для детей мл. возраста / [Соч.] Клавдии Лукашевич; С рис. А. 

Владимирской. - 6-е изд. - Москва : т-во И.Д. Сытина, 1914. - 140, [1] с., 5 л. цв. ил. 

V 64/139 

004191575 (сохранность) 
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348. Лукашевич, Клавдия Владимировна (1859-1931). 

Мое милое детство : Автобиогр. повесть для сред. и ст. возрастов Клавдии Лукашевич / Обл. Е. Бем; 

Рис. Е. Лебедевой. Ч. 1-2. - Москва : т-во И.Д. Сытина, 1914 (обл. 1917)-1918 (обл. 1917)-1918.  

Ч. 1. - 1914. - 210 с., 1 л. портр. : ил., портр. 

D 28/49; Рб 11/1057 

004180675 (сохранность) 

349. Лукашевич, Клавдия Владимировна (1859-1931). 

Мое милое детство : Автобиогр. повесть для сред. и ст. возрастов Клавдии Лукашевич / Обл. Е. Бем; 

Рис. Е. Лебедевой. Ч. 1-2. - Москва : т-во И.Д. Сытина, 1914 (обл. 1917)-1918 (обл. 1917)-1918.  

Ч. 2 :Жизнь пережить - не поле перейти : Автобиогр. повесть из воспоминаний отрочества для ст. 

возраста : Прод. повести "Мое милое детство", 1918 (обл. 1917). - 262, [1] с. 

D 28/49 

004180674 (сохранность) 

350. Макарова, София Марковна;(1834-1887). 

Зимние вечера : Рассказы для маленьких детей / [Соч.] С. Макаровой. - Санкт-Петербург : Ф.А. 

Битепаж, ценз. 1883. - 190 с., 8 л. ил. 

T 27/707 

003614561 (сохранность) 

351. Метченко, Алексей Иванович. 

Творчество Маяковского. 1925-1930 гг. [Текст]. - Москва : Сов. писатель, 1961. - 651 с. 

Б 61-23/331; Б 61-23/332 

006348139 (НОЛ) 

352. Михайлова, Екатерина Николаевна. 

Проза Лермонтова [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т мировой литературы им. А. М. Горького. - 

Москва : Гослитиздат, 1957. - 382 с., 1 л. портр.; 21 см. 

Б 270/124; Б 270/125 

006352819 (НОЛ) 

353. Незванов, П. 

Детские рассказы. Соч. П. Незванова. – Спб., 1883 – 265 с., ил. – 16 см. 

T 24/353 

нет в ЭК (сохранность) 

354. Ноздрина, Людмила Александровна. 

Интерпретация художественного текста : поэтика грамматических категорий : учебное пособие для 

студентов, аспирантов и преподавателей лингвистических вузов и факультетов / Л. А. Ноздрина. - 

Москва : Дрофа, 2009. - 252 с. 

2 09-14/35; 2 09-14/36 

004250187 (запросы пользователей) 

355. Паперный, Зиновий Самойлович. 

О мастерстве Маяковского [Текст]. - 2-е изд., доп. - Москва : Сов. писатель, 1957. - 454 с., 1 л. 

портр.; 21 см. 

Б 245/76; Б 245/77; ЧЗ 3 Ш5(2=Р)7Маяковский/П17; Кл 77/80 

006475935 (НОЛ) 

356. Покровский, Василий Иванович. 

В. Г. Белинский, как критик и создатель истории новой русской литературы. [Текст] : / В. 

Покровского. - Москва : тип. Г. Лисснера и А. Гешеля, 1899. - [2], 106 с. 

МК XII.A.10 / 8 

009447943 (сохранность) 
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357. Покровский, Василий Иванович. 

Василий Андреевич Жуковский : Его жизнь и соч. : Сб. ист.-лит. ст. / Сост. В.[И.] Покровский. - 3-е 

изд., доп. - Москва : тип. Г. Лисснера и Д. Собко, 1912. - VIII, 384 с. 

W 80/239; B 19/825; U 231/617 

003795351 (сохранность) 

358. Покровский, Василий Иванович. 

Николай Михайлович Карамзин : Его жизнь и соч. : Сб. ист.-лит. ст. / Сост. В.[И.] Покровский. - 3-е 

изд., доп. - Москва : тип. Г. Лисснера и Д. Собко, 1912. - [4], 171 с. 

U 93/171; U 479/64 

003795352 (сохранность) 

359. Прохоров, Евгений Иванович. 

 Александр Грин [Текст]. - Москва : Просвещение, 1970. - 119 с. : ил.; 16 см.  

 Б 70-61/134; Б 70-61/135  

007342469 (НОЛ) 

360. Рогова, Ольга Ильинична (1851-).  

Сказочный мирок : Сказки, предания, побасенки, сказки в лицах и т. п. : Сост. по разным 

источникам О.И. Шмидт-Москвитиновой. - Санкт-Петербург : А.Ф. Девриен, ценз. 1883. - [2], 144 

с., 1 л. фронт. (цв. ил.), 11 л. цв. ил.; 28. 

T 24/403 

003614777 (сохранность) 

361. Рыбасов, Александр Петрович. 

И. А. Гончаров. 1812-1891 [Текст]. - [Москва] : Мол. гвардия, 1957. - 374 с., 7 л. ил.; 21 см.  

Б 263/215; Б 263/216 

008345848 (НОЛ) 

362. Соболевский, Алексей Иванович;(1856-1929.). 

Значение Пушкина : Речь орд. проф. А.И. Соболевского. - Киев : тип. т-ва И.Н. Кушнерева и К°, 

1887. - 15 с. 

A 170/778 

003652164 (сохранность) 

363. Твен, Марк;(1835-1910. 

Принц и нищий : исторический роман для юношества : с 150 рисунками в тексте : перевод с 

английского / сочинение Марка Твена (Самуэля Клеменса). - 4-е изд. - Санкт-Петербург : Тип. А. С. 

Суворин, печ. 1895. - VI, 354 с. 

20 18/84 

011802155 (сохранность) 

364. Чеглок, Александр Александрович;(1871-1942). 

Синицы : Из жизни синиц : Для детей / А. Чеглок. - Санкт-Петербург : типо-лит. "Е. Тиле преемн.", 

1904. - 21 с., 4 ил. 

U 18/1863 

003725699 (сохранность) 

365. Ярославцов, Андрей Константинович;(1815-1884). 

Петр Павлович Ершов, автор сказки: "Конек-Горбунок" : Биогр. воспоминания унив. товарища его, 

А.К. Ярославцова : С прил. литогр. портр. П.П. Ершова, снимка его почерка и рец., являвшихся с 

изд. его сказки "Конек-Горбунок". - Санкт-Петербург : тип. В. Демакова, 1872. - [4], 200, XII с., 1 л. 

фронт. (ил.), 1 л. факс. 

V 165/481; W 298/182; B 57/132; T 66/181; U 327/312 

003602816 (сохранность) 
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Искусство. Искусствознание. Изобразительное искусство 

366. Верещагин, Василий Андреевич;(1861-1931). 

Русская карикатура [Текст] / В. А. Верещагин. - Санкт-Петербург : Сириус 1911-1913. 

Указатель имен [Текст]. – 1913. - 10 с. 

Z 10/143; Z 4/87 

004002118 (сохранность) 

367. Галерея портретов царствующего дома Романовых. [1613-1913] : из собрания А. Е. Бурцева. - 

Санкт-Петербург : [б. и.] 1913. 

Т. 1 : [1796-1825. Император Павел I Петрович и император Александр I Павлович]. – 1913. - [2], 81-

86 c., [32] л. портр. 

L 4/25 

002929191 (сохранность) 

368. Галерея портретов царствующего дома Романовых. [1613-1913] : из собрания А. Е. Бурцева. - 

Санкт-Петербург : [б. и.] 1913. 

Т. 4 : [1894-1913. Николай Второй император и самодержец всероссийский]. - [1913] .- 6 с., [22] л. 

портр. 

L 4/25 

002929189 (сохранность) 

369. Дейнека, Александр Александрович. 

Парад Красной Армии / рисунки А. Дейнека. - [Москва] : Гос. изд-во, 1930. - 12 с. : крас. рис. 

Я 18/265; Я 18/266; Рб 11/69; МК XII.Б.4в / 8° Дейнека  

009207804 (сохранность) 

370. Кислуха, Людмила Федоровна. 

Народный костюм Русского Севера XIX - начала XX века : в собрании Государственного музейного 

объединения "Художественная культура Русского Севера" / Л. Ф. Кислуха ; ГУК "Гос. музейное об-

ние "Худож. культура Рус. Севера" (Архангельск). - Москва : Северный паломник, 2006. - 272, [2] с. 

 2 07-50/37; ЦПФ : Щ13костюм/К44 

003147824 (запросы пользователей) 

371. Тард, Габриэль де;(1843-1904). 

Сущность искусства = (L'art et la logique) / Пер. с фр. под ред. и с предисл. Л.Е. Оболенского; Г. 

Тард. - Санкт-Петербург : В.И. Губинский, 1895. - 112 с. 

W 444/313; Рб 33/1716; W 79/402 

003672391 (сохранность) 

372. Ульянов, Николай Павлович. 

Люди эпохи сумерек / Николай Ульянов. - М. : Аграф, 2004. - 558, [1] с. 

2 04-33/57;  2 04-33/58; AБ 7 

002457505 (запросы пользователей) 

373. Щукин, Петр Иванович;(1853-1912). 

Краткое описание Щукинского музея в Москве, составленное П. И. Щукиным. - Москва : Тип. А. И. 

Мамонтова, 1895. - [2], 111 с., [9] л. ил. 

Кл 80/106; W 266/1; W 370/89; Z 28/62; J 36/8; МК 

002367493 (сохранность) 

Музыка. Зрелищные искусства. Другие виды и формы искусства 

374. Готвальд, Владимир Адольфович. 

Кинематограф ("живая фотография") : Его происхождение, устройство, соврем. и будущее обществ. 

и науч. значение / Сост. В. Готвальт. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1909. - 120 с. 

U 160/1294; U 32/407; Рб 17/1188 

003757207 (сохранность) 
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375. Дурылин, Сергей Николаевич (1886-1954). 

В своем углу: к 120-летию С. Н. Дурылина, 1886-1954 / Сергей Дурылин. - Москва : Молодая 

гвардия, 2006. - 878, [1] с. 

2 06-46/159; 2 06-46/160;  ОР : 92/Д-84 

002925478 (запросы пользователей) 

376. Саккетти, Ливерий Антонович;(1852-1916). 

Лекции истории музыки / Проф. Спб. Консерватории Л. Саккетти. - [Санкт-Петербург] : печ. М. 

Алисова и А. Григорьева, [1882]. - 190, [5] с. 

A 189/221 

003595737 (сохранность) 

Философские науки. Этика 

377. Виндельбанд, Вильгельм;(1848-1915). 

Платон / Проф. В. Виндельбанд; Пер. с 4-го нем. изд. И.В. Постмана; Под ред. и со вступ. ст. проф. 

К. Жакова. - Санкт-Петербург : А.А. Цветков, 1909. - 174, [2] с. 

U 32/56 

003756631 (сохранность) 

378. Голуховский, Иосиф;(1797-1858). 

Философия, относящаяся к жизни целых народов и каждого человека : Соч. на нем. яз. д-ра 

философии Иосифа Голуховского / Пер. акад. и проф., д. с. с. Даниилом Велланским; [Предисл.: 

акад. Д. Велланский]. - Санкт-Петербург : тип. Штаба Отд. корпуса внутр. стражи, 1834. - [4], X, 218 

с. 

A 242/1176; U 404/37; S 18/126 

003558955 (сохранность) 

379. Дугин, Александр Гельевич (1962-). 

Постфилософия : три парадигмы в истории мысли / Александр Дугин. - Москва : Евразийское 

движение, 2009. - 703 с. 

2 09-37/196; 2 09-37/197 

004333504 (запросы пользователей) 

380. Мальцев, Алексей Петрович;(1854-1915). 

Нравственная философия утилитаризма : Ист.-критич. исслед. А. Мальцева. - Санкт-Петербург : 

тип. Ф.Г. Елеонского и К°, 1879. - [8], 359 с. 

M 55/102; W 274/101; Рб 33/3061 

003582912 (сохранность) 

Религия 

381. Азария;Попцов Александр Иванович;(?-1878.). 

Афонский патерик, или Жизнеописания святых во святой Афонской горе просиявших. - 5-е изд. Ч. 

1-2. - Санкт-Петербург : иждивением Русского Пантелеймонова монастыря на Афоне, 1883-1884. – 

около 1000 с. 

T 24/415 

003574141 (сохранность) 

382. Киевская ворожея, или Зерцало волшебных открытий : Древн. и соврем. способы гаданий для всех 

желающих узнавать свое будущее : Золотая угадчица или Новооткрытое таинство древн. олимп. 

гадания на все случаи жизни на колоде карт, сост. из 36 фигур, превосходно отпеч. красками : В 4 ч. 

/ Соч. гречанки Эрминии. - Москва : тип. Ф. Иогансон, 1878 (обл. 1877). - [4], XII, 312 с. 

R 1/574 

003608486 (сохранность) 
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Психология 

383. Срезневский, Вячеслав Вячеславович. 

Гипноз и внушение / Прив-доц. В. В. Срезневский. - [Ленинград : Науч. кн-во], [1926]. - 64 с. 

P 7/212; V 129/539 

009173829 (сохранность) 

Универсальная литература 

384. Крым Путеводитель / Под общ. ред. члена Президиума Моск. физио-терапевтич. о-ва и члена Правл. 

Рос. о-ва по изучению Крыма д-ра И. М. Саркизова-Серазини Моск. физио-терапевтич. о-во и Рос. 

о-во по изучению Крыма. - Москва ; Ленинград : Земля и фабрика, 1925. - 416 с., 30 ил., 9 л. карт., 

табл. 

W 388/398; W 388/399 

009106827 (сохранность) 

385. Студитский, Федор Дмитриевич;(1814-1893). 

Путешествие вокруг света, издаваемое Ф. Студитским. Северная Америка. - Санкт-Петербург : тип. 

Я. Трея, 1855. - [4], 116 с., 1 л. фронт. (ил.), 6 л. ил. 

T 92/61; S 75/482; T 24/545 

003563354 (сохранность) 

Периодические издания 

386. Камер-фурьерский церемониальный журнал [Текст]. - Петроград : Общий архив М-ва имп. двора 

1726-1916. 

1753 года. - [1753]. - 97 с., [4] л. цв. к.  

XXIV 25/1 

009832979 (сохранность) 

387. Камер-фурьерский церемониальный журнал [Текст]. - Петроград : Общий архив М-ва имп. двора 

1726-1916. 

1762 года. - [1762]. - 75, 7 с. 

XXIV 25/1 

009833013 (сохранность)  

388. Камер-фурьерский церемониальный журнал [Текст]. - Петроград : Общий архив М-ва имп. двора 

1726-1916. 

1764 года. - [1764]. - 352 с. 

XXIV 25/1 

009833029 (сохранность) 

389. Камер-фурьерский церемониальный журнал [Текст]. - Петроград : Общий архив М-ва имп. двора 

1726-1916. 

1765 года. - [1765]. - 318 с. 

XXIV 25/1 

009833047 (сохранность) 

390. Камер-фурьерский церемониальный журнал [Текст]. - Петроград : Общий архив М-ва имп. двора 
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